Согласована: Начальник Управления образования Администрация Обранского района Курской области Т.А. Черникова

Рассмотрена и принята на заседании педагогического совета Протокол №3 от 28 .11. 2024 г. с

Утвержаена СОШ»

а Директор МБОУ «Быкановская средняя общеобразорательная викопа»

Приказок 1270 от «28» ноября 2024 г.

Программа развития

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Быкановская средняя общеобразовательная школа»

на 2025- 2027 годы

Содержание

1.	Паспорт Программы развития	3
2.	Информационная справка об ОО	
3.	Проблемно-ориентированный анализ текущего состояния и	
	результатов самодиагностики	10
	3.1. Результаты самодиагностики, установление уровня	
	достижения результатов Проекта (баллы, уровень по каждому	
	направлению и в целом)	10
	3.2. Описание дефицитов по каждому магистральному	
	направлению и ключевому условию	104
4.	Основные направления развития организации	.114
	4.1. Возможные действия, направленные на совершенствование	
	деятельности по каждому магистральному направлению и	
	ключевому условию	.114
	4.2. Управленческие решения, направленные на устранение причин	
	возникновения дефицитов	115
5.	Ожидаемые результаты реализации Программы развития	
	(повышение, сохранение уровня)	.121
6.	Механизмы реализации Программы развития	122
7.	Критерии и показатели оценки реализации Программы развития	125
8.	Дорожная карта реализации Программы развития	126

1. Паспорт Программы развития

Наименование	Содержание
Полное наименование ОО	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Быкановская средняя общеобразовательная школа»
Документы, послужившие основанием для разработки Программы развития	1. Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-Ф3. 2. Конвенция о правах ребенка. 3. Конституция Российской Федерации. 4. Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» (п. 4.4 паспорта национального проекта «Образование», утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам, протокол от 24.12.2018 № 16). 5. Постановление Правительства РФ от 26.12.2017 № 1642 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Развитие образования"». 6. Стратегия развития информационного общества в Российской Федерации и 2017-2030 годы, утвержденная указом Президента РФ от 09.05.2017 № 203. 7. Концепция общенациональной системы выявления и развития молодых талантов, утвержденная Президентом РФ 03.04.2012 № Пр-827. 8. Стратегия реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденная распоряжением Правительства РФ от 17.08.2024 № 2233-р. 9. Распоряжение Минпросвещения России от 21.06.2021 № Р-126 «Об утверждении ведомственной целевой программы "Развитие дополнительного образования детей до 2030 года, утвержденная правительства РФ от 31.03.2022 № 678-р. 11. Федеральные государственные образования Цравительства РФ от 31.03.2022 № 678-р. 11. Федеральные государственные образования Курской области «Об утверждении государственной программы Курской области «Об утверждении Росударственной программы Курской области от 15.10.2013 г. № 737 — ПА «Об утверждении государственной программы Курской области от 15.10.2013 г. № 737 — ПА «Об утверждении государственной програмы Курской области от 15.10.2013 г. № 737 — ПА «Об утверждении государственной програмы Курской области от 15.10.2013 г. № 737 — ПА «Об утверждении Стратеги развития образования в Курской области на период до 2030 года" 15. Постановление Администрации Курской области от 10.01.2022 № 1284-па "Об утверждении Стратегии развития образования в Курской области на период до 2030 года" 15. Постановление Администрации Гратеги развития образования в Курской обл

	16. Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 г. N 28 "Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи"" (с изменениями и дополнениями) 17. Устав МБОУ «Быкановская СОШ»
Цели	 Повышение конкурентных преимуществ школы как образовательной организации, ориентированной на создание условий для формирования успешной личности ученика. Эффективное применение ФОП, в том числе внедрение обновлений. Развитие профориентационной работы. Повышение уровня безопасности, в том числе усиление антитеррористической защищенности объектов организации. Создание условий получения общего образования детьми с различными особенностями и потребностями, в том числе детьми с ОВЗ и инвалидностью
Комплексные задачи Программы развития	 Создание системы сетевого взаимодействия со спортивными организациями, вузами, организациями сферы культуры, чтобы расширить перечень предлагаемых услуг и повысить качество уже оказываемых, помочь учащимся в выборе будущей специальности, подготовке к поступлению в ВУЗ. Расширение образовательных возможностей для учащихся через создание условий получения образования, его индивидуализации в соответствии с потребностями и возможностями обучающихся. Оптимизация системы дистанционных образовательных технологий, электронного обучения с целью повышения эффективности их использования. Цифровизация системы управления образовательной организацией, в том числе документооборота. Создание востребованной воспитательной системы для реализации современной молодежной и профориентационной политики. Повышение безопасности в организации в отношении детей и работников, посетителей. Поддержка учительства, создание условий для постоянного профессионального развития, в том числе на основе адресного методического сопровождения.
Планируемые результаты реализации Программы развития	1. Обеспечивается качество общего и дополнительного образования, соответствующего ФГОС, ФОП, социальному заказу, возможностям и потребностям обучающихся. 2. Организована профориентация с использованием сетевого взаимодействия образовательных учреждений. 3. Стабильные положительные результаты, достигнутые обучающимися, по итогам прохождения государственной итоговой аттестации и внешних процедур оценки качества образования. 4. Сформирована готовность выпускников школы к дальнейшему обучению и деятельности в современной высокотехнологической

	экономике и быстро меняющихся условиях. 5. Выросло количество и масштабы социально-позитивных инициатив со стороны обучающихся. 6. Педагоги овладели цифровыми ресурсами, необходимыми для успешного решения задач современного образования в условиях ФГОС. 7. Создана эффективная система информационного обеспечения образовательного процесса. 8. Школа и семья — активные соучастники процесса социализации, выбора профессионального и жизненного пути, формирования мировоззрения. 9. Увеличилось количество обучающихся, вовлеченных в деятельность детских и молодежных общественных объединений на базе образовательной организации. 10. Увеличилось количество обучающихся, имеющих знак ГТО, подтвержденный удостоверением, соответствующий его возрастной категории. 11. Увеличилось количество родителей, удовлетворенных качеством и полнотой образования и воспитания своих детей.
Сведения о разработчиках	Директор школы Пономаренко С.П., заместители директора по УВР Прокопова Е.С., Мартынова Е.В., заместители директора по ВР Набасова Л.Н., Проскурина Н.К., советник директора по воспитанию Родионова И.В.
Период реализации	2025-2027 годы – 3 года
Этапы реализации Программы развития	Подготовительный, реализации, обобщающий
I этап – подготовительный (январь – июнь 2025г.)	Выявление перспективных направлений развития школы и моделирование ее нового качественного состояния, создание условий для реализации программы: - Прохождение самодиагностики по 8 направлениям Школы Минпросвещения России; Определение приоритетных направлений Программы развития; - Разработка целевых проектов реализации Программы развития; Разработка Дорожной карты - Подготовка локальных актов. - Информирование родительской общественности об изменениях в образовательной деятельности ОО
II этап — реализация (июль 2025г. —июнь 2027г.)	- Работа школы по реализации направлений программы - Реализация и корректировка программных проектов; - Продолжение материально-технического переоснащения, текущий и внутренний контроль за ходом выполнения Программы.
III этап — обобщающий (июль — декабрь 2027г.)	- Обобщение результатов деятельности обучающихся и педагогов, - Распространение инновационных разработок школы; - Анализ достигнутых результатов; - Определение перспектив дальнейшего развития школы, постановка новых задач.
Порядок финансирования	Средства субсидии на муниципальное задание.

Программы развития	Целевые субсидии
Контроль реализации	Управление и контроль за реализацией программы осуществляет директор Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Быкановская средняя общеобразовательная школа». Принятие управленческих решений по конкретизации плана мероприятий по реализации Программы развития осуществляет административно-управленческая команда. Корректировку программы развития осуществляет директор МБОУ «Быкановская СОШ»

2. Информационная справка об ОО

Наименование	Содержание
Основные сведения об	1. Полное наименование ОО: Муниципальное бюджетное
00	общеобразовательное учреждение «Быкановская средняя
	общеобразовательная школа».
	Сокращенное наименование: МБОУ «Быкановская СОШ»
	2. Дата создания (основания) ОО: 1991 год
	3. ИНН: 4616004585
	4. Информацию об учредителе(ях) ОО: Администрация муниципального
	образования «Обоянский район» Курской области
	5. Лицензия на ведение образовательной деятельности: регистрационный
	№1464 от10.05.2012года (бессрочная).
	6. Информацию о месте нахождения ОО (юридический и фактический
	адрес совпадают): 306251, Курская область, Обоянский район, с.
	Быканово, ул. Молодежная 14.
	7. Контакты:
	телефон ОО 8 (471 -41) 3-32-42,
	адрес электронной почты ОО bickanovskaja@yandex.ru,
	адрес официального сайта ОО в сети «Интернет» https://sh-bykanovskaya-
	r38.gosweb.gosuslugi.ru/
Сведения	Количество обучающихся по уровням образования:
об обучающихся	всего - 46 человек, из них:
	начальное звено- 15 человек,
	основное звено- 30 человек,
	среднее звено- 1 человек,
	наличие и количество детей с ОВЗ- 0 человек,
	наличие и количество детей-инвалидов- 1 человек.
	Язык, на котором осуществляется образование (обучение) - русский.
	Внеурочная деятельность осуществляется по основным
	направлениям, определенным ФГОС.
Краткая	В структуру школы входит:
характеристика	• органы управления — директор, совет школы, общее собрание
организационно-	трудового коллектива, педагогический совет, методический
педагогических	совет.
условий	• структурные подразделения — библиотека, пищеблок,
	школьный спортивный клуб, школьный театр, военно-
	патриотический клуб
	иные объединения — предметные методические объединения:
	предметов гуманитарного цикла, предметов естественно-
	математического цикла, объединение учителей начальных классов;
	Совет старшеклассников, Общешкольное родительское собрание,
	школьное сообщество детей и молодёжи «Движение первых»
	Реализуемые образовательные программы:
	• основные образовательные программы начального общего,
	основного общего и среднего общего образования;
	• программы дополнительного образования: «Баскетбол», «В мире
	роботов», «Я – исследователь», «Всезнайка», «Вместе ярче»
	(журналистика и видеомонтаж), «Моя малая родина», Театральная
	студия «Затейники», «Азбука танца».

Материально-техническое обеспечение школы позволяет реализовывать в полной мере образовательные программы. В школе оборудованы 12 учебных кабинетов, оснащенные современной мультимедийной техникой, в том числе: кабинеты начальных классов; кабинет истории и обществознания; кабинет иностранных языков; компьютерный класс; кабинет физики (оснащен оборудованием в соответствии с региональным проектом «Точка роста»); кабинет химии и биологии (оснащен оборудованием в соответствии с региональным проектом «Точка роста»); кабинет ОБЗР (оборудован тренажерами «Алекс», «Лазерный тир» и др.). В школе имеется спортивный зал, спортивная площадка, актовый зал (40 мест), столовая (45 мест). Для учащихся 1-11-х классов — пятидневная учебная неделя. Сведения о режиме Продолжительность уроков — 45 минут. деятельности Для обучающихся 1-х классов «ступенчатый» режим обучения в I полугодии: сентябрь – октябрь – 3 урока по 35 минут, в ноябре – декабре – 4 урока по 35 минут. Во II полугодии: январь-май 4 урока по 45 минут. Дополнительные недельные каникулы для 1 класса в середине III четверти. Школа работает с 8:00 до 17:00. Режим работы составлен с учетом продолжительности пребывания детей в учреждении, регламентируется единым расписанием учебных занятий, самоподготовки, внеурочной дополнительного образования. Учитывается деятельности распределение времени на все виды деятельности и отдыха в течение суток с учетом возраста и состояния здоровья учащихся. Режим дня учащихся строится в соответствии с периодами повышения и спада работоспособности. В режиме дня отведено время для занятий по выбору. Система самоподготовки учитывает дозировку домашнего задания. В школе организовано двухразовое питание. Сведения о работниках Общее количество работников - 25; количество педагогических 00работников – 16. Из них: количество учителей -13, количество специалистов - 3 (воспитатель ГКП, старшая вожатая, педагог организатор ОБЗР), количество педагогов, имеющих ведомственные награды («Почетный работник образования РФ»), доля работников с высшим образованием – 81,25%; доля учителей, имеющих первую квалификационную категорию -81,25%; молодые специалисты – 1. Краткая На территории Быкановского сельского совета находятся земли ООО «Обоянское Агрообъединение». В с. Быканово имеется почтовое характеристика отделение, частный магазин, Дом культуры, сельская библиотека, окружающего социума, Быкановский ФАП, работает Администрация Быкановского сельского наличие социальных совета. За последние годы число работающих организаций становится партнеров

меньше. Часть населения работает в г. Обоянь, часть населения занимается разведением домашнего хозяйства, огородничеством, а часть населения находит работу вахтовым методом в г. Москва, г.Курск. Родители высказывают пожелания дать своим детям высшее образование, причём остаются полностью уверенными в том, что для этого нужны только соответствующие старания школы.

Особое внимание при достижении результата образования в последние годы в школе отводилось развитию социального партнерства. В школе сложилась система работы с социальными партнёрами на договорной основе. Цель данной деятельности - создать модель взаимодействия ОУ с социумом, изменить подходы к системе управления образовательным процессом, т.е. привлечь институты гражданского общества к управлению образованием. Идея расширения социального взаимодействия отвечает целям и задачам организации воспитательной работы в школе.

Школа успешно сотрудничает со следующими организациями:

- Администрация Быкановского сельского совета;
- ООО «Обоянский сад»
- ООО «Акватон»
- ООО «Обоянский хлеб»
- ИП «Пономаренко А.В.»

Краткое описание достижений ОО за предыдущие 3 года

В 2023, 2024 годах выпускники школы награждены медалями «За особые успехи в учении I степени». Учащиеся МБОУ «Быкановская СОШ» неоднократно становились призерами и победителями муниципального и регионального этапов ВсОШ, лауреатами и дипломантами творческих конкурсов, олимпиад, спортивных соревнований. В 2023 году — 1 победитель и 6 призеров муниципального этапа ВсОШ, 1 призер регионального этапа ВсОШ по ОБЖ и являлся получателем стипендии для одарённых детей и молодёжи. Учащиеся школы сдают нормы ГТО, принимают участие в районных спортивных мероприятиях и занимают призовые места, продвигают волонтёрское движение, получая благодарности за участие в акциях и проектах.

3. Проблемно-ориентированный анализ текущего состояния и результатов самодиагностики.

3.1. Результаты самодиагностики, установление уровня достижения результатов Проекта (баллы, уровень по каждому направлению и в целом).

Nº	Показатель оценивания	Значение оценивания	Балльн ая оценка	Магистрально е направление, ключевое	Критерий	Дефициты	Управленческие действия/решения
1	Реализация учебно- исследовательской и проектной деятельности(критическ ий показатель)	Обучающиеся участвуют в реализации проектной и/или исследовательской деятельности	1	условие Магистральное направление «Знание»	Образовательный процесс		
2	Реализация учебных планов одного или нескольких профилей обучения, предоставление обучающимся возможности формирования индивидуальных учебных планов(критический показатель)	Реализация не менее 2 профилей или нескольких различных индивидуальных учебных планов	2	Магистральное направление «Знание»	Образовательный процесс	Отсутствие квалифицированных педагогов, которые могут обеспечивать реализацию программ учебных предметов на профильном, углубленном уровне.	Организация сетевого партнерства с вузами по реализации образовательных программ: предметов, курсов, практик, проектов (университетские преподаватели ведут профильные занятия). Использование сетевых форм реализации образовательной деятельности, привлечение специалистов/педагогически х работников из других образовательных организации для организации профильного обучения, обучения по индивидуальным учебным планам. Использование модульного

	<u> </u>	ı			
					принципа осовения
					образовательных программ
					(одна программа реализуется
					несколькими педагогами,
					обладающими большими
					компетенциями по
					определенному
					направлению).
					Мотивация педагогов к
					повышению уровня
					профессиональных
					компетенций в ходе
					реализации ИОМ.
					Обеспечение участия
					педагогов в
					профессиональных
					конкурсах и олимпиадах.
				Низкий уровень	Организация адресной
				профессиональных	организационно-
				компетенций	методической помощи
				педагогических	педагогам в составлении и
				работников в	реализации учебных планов
				организации	профилей обучения и (или)
				профильного обучения	индивидуальных учебных
				в ОО, составлении	планов, ИОМов.
				индивидуальных	Использование методологий
				учебных планов и	менторства и наставничества
				обучении по	для персонифицированной
				индивидуальным	помощи педагогическим
				учебным планам.	работникам в составлении и
					реализации учебных планов
					профилей обучения и (или)
					индивидуальных учебных
					планов, ИОМов.
					Повышение мотивации
					учителя, актуализация мер
					морального и материального

		offy) A July a Dayly of
	Недостаточная работа	стимулирования.
	-	Назначение педагога-
	по подготовке	куратора для
	обучающихся к выбору	индивидуального
	профиля обучения.	сопровождения
		обучающегося:
		консультирования по выбору
		предметов ГИА, по
		определнию профиля,
		личного образовательного
		маршрута и т. д.
		Организация психолого-
		педагогической диагностики
		по выявлению
		индивидуальных
		способностей и
		особенностей развития.
		Организация
		индивидуальной работы с
		родителями по принятию
		идей персонализации
		образовательной
		-
	II a wa amamayaya a	деятельности.
	Недостаточная	Организация сетевого
	материально-	взаимодействие с ОО,
	техническая база, нет	учреждениями
	оборудования для	дополнительного
	экспериментов,	допобразования, вузами,
	лабораторных работ и	технопарками, и т. д. по
	опытов.	использованию материально-
		технической базы.
		Организация создания
		муниципального «ресурсного
		центра», в котором дети
		изучают углубленные курсы,
		а предметы на базовом
		уровне проходят в школах «у
1	 	1 ,, =

	качес форм функ систе и орг педаг обест проф дифф	статочное ство управления пированием и ционированием и ционированием емы методического анизационно-гогического печения ильного обучения, веренциации и видуализации ения.	дома». Привлечение дополнительных источников финансирования, в том числе внебюджетных источников финансирования, участие в грантовых конкурсах. Актуализация требований ЛНА (Положение об организации профильного обучения, индивидуальных учебных планах, ИОМ педагогических работников). Проведение самообследования ресурсных условий (материальнотехнических, кадровых, информационных и др.) для реализации профильного обучения в образовательной организации. Обеспечение административного контроля организации профильного обучения. Осуществление экспертизы учебных планов профилей и индивидуальных учебных планов на предмет их соответствия требованиям ФГОС общего образования.
			учебных планов профилей и индивидуальных учебных планов на предмет их соответствия требованиям
			Проведение диагностики способностей, образовательных и профессиональных
			потребностей обучающихся в профильном обучении.

			Организация обучения
			педагогов по составлению
			индивидуальных учебных
			планов, ИОМов.
			Организация обучения
			педагогов на курсах
			повышения квалификации по
			преподаванию предметов на
			профильном уровне.
			Использование
			автоматизированных систем по организационно-
			управленческихм вопросам
			(учет персональной нагрузки
			обучающихся и педагогов,
			контроль прохождения ИОМ,
			составление и корректировка
			расписания).
		Недостаточная работа	Проведение разъяснительной
		по формированию	работы с обучающимися и
		интереса и мотивации	родителями (законными
		обучающихся к	представителями) о
		профильному	важности профильного
		обучению.	обучения обучающихся в
		•	профессиональном
			самоопределении.
			Обеспечение
			профориентационных мер
			(посещение
			производственных
			предприятий, организаций
			социальной сферы,
			организаций высшего и
			среднего профессионального
			образования), использование
			различных форматов,
			технологий обучения.

	Отсутствие диагностики запросов на профильное обучение. Не обеспечивается реализация требований ФГОС общего образования к организации профильного обучения, в том числе в форме ИУП.	Организация психолого- педагогической диагностики по выявлению индивидуальных запросов на профильное обучение. Обеспечение профессиональной ориентации и предоставление возможности каждому обучающемуся проявить свои интеллектуальные и творческие способности при изучении учебных предметов, которые необходимы для продолжения получения образования и дальнейшей трудовой деятельности в областях, определенных
		образовательную программу учебных планов различных профилей обучения в соответствии с требованиями ФГОС.
		Предоставление бучающимся в соответствии с требованиями ФГОС СОО возможность формирования индивидуальных учебных
		планов, включающих обязательные учебные предметы, изучаемые на уровне среднего общего

	образования (на базовом или
	углубленном уровне),
	дополнительные учебные
	предметы, курсы по выбору
	обучающихся.
	Обеспечение требования
	ФГОС СОО к реализации
	учебных планов одного или
	нескольких профилей
	обучения (естественно-
	научный, гуманитарный,
	социально-экономический,
	технологический,
	универсальный).
	Обеспечение формирования
	индивидуальной траектории
	развития обучающегося
	(содержание учебных
	предметов, курсов, модулей,
	темп и формы образования),
	реализация ИУП.
	Обеспечение возможности
	индивидуального развития
	обучающихся посредством
	реализации индивидуальных
	учебных планов с учетом
	получения
	предпрофессиональных
	знаний и представлений,
	направленных на
	осуществление осознанного
	выбора образовательной
	программы следующего
	уровня образования и (или)
	направленности.
	Обеспечение кадровых,
	материально-технических и
16	

	Реализация федеральных рабочих программ по учебным предметам (1–11 классы) (критический показатель)	100% учителей используют программы учебных предметов, содержание и планируемые результаты которых не ниже соответствующих содержания и планируемых результатов федеральных рабочих программ учебных предметов Обеспечено	2	Магистральное направление «Знание»	финансовых ресурсов для реализации ИУП. Обеспечение изучения интеллектуальных (академическхе) способностей и возможностей, познавательных интересов и потребностей обучающихся, которые могут служить основанием для разработки ИУП. Обеспечение вариативности содержания образовательных программ, соответствующих образовательным потребностям и интересам обучающихся. Образовательный процесс
--	---	--	---	------------------------------------	--

	учебниками и учебными пособиями, в том числе специальными учебными пособиями для обучающихся с ОВЗ	учебниками и учебными пособиями в полном объеме		направление «Знание»	процесс		
5	Применение электронных образовательных ресурсов (ЭОР) из федерального перечня	Предусмотрено	1	Магистральное направление «Знание»	Образовательный процесс		
6	Углубленное изучение отдельных предметов	Углубленное изучение одного или более предметов реализуется не менее чем в одном классе в двух параллелях со 2 по 9 класс	2	Магистральное направление «Знание»	Образовательный процесс	Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся к углубленному изучению отдельных предметов.	Организация психолого- педагогической диагностики по выявлению образовательных интересов и потребностей, способностей и талантов обучающихся. Организация индивидуальной работы с родителями обучающихся по изучению образовательных запросов и ожиданий. Проведение разъяснительной работы (индивидуальной, групповой) с обучающимися, родителями (законными представителями) о важности углубленного изучения предметов для развития способностей и профессионального самоопределения. Проведение разъяснительной работы с обучающимися, их родителями (законными представителями) о

	Несовершенная система финансирования ИУП. Не используются возможности реализации образовательной программы в сетевой форме.	необходимости углубленного изучения отдельных предметов для интеллектуального развития, подготовки к продолжению обучения образовательных организациях высшего и среднего профессионального образования. Усовершенствование системы контроля за использованием финансовых ресурсов, обеспечивающих реализацию ООП, в том числе углубленное изучение отдельных предметов в рамках ИУП. Создание условий для реализации ООП в сетевой форме: выявление дефицитов, заключение сетевых договоров, мониторинг. Создание муниципального «ресурсного центра», в котором дети изучают углубленные курсы, а предметы на базовом уровне
	Отсутствие системы изучение интересов и запросов обучающихся и их родителей (законных представителей).	проходят в школах «у дома». Организация психолого- педагогической диагностики по выявлению образовательных интересов и потребностей, способностей и талантов обучающихся. Организация

	родителями обучающихся по изучению запросов и ожиданий. Назначение педагогакуратора для индивидуального сопровождения обучающегося: консультирования по выбору предметов ГИА, по определнию профиля, личного образовательного маршрута и т. д. Индивидуальная работа с родителями детей по принятию идей персонализации в образовательной деятельности.
Отсутствие системы формирования запроса	Автоматизизация системы
Отсутствие практики взаимозачета результатов, полученных в иных организациях. Недостаточная работа по обеспечению требований ФГОС по реализации углубленного изучених отдельных предметов.	Принятие локально- нормативных актов по взаимозачету образовательных результатов. Проведение самообследования ресурсных (материально-технических, информационных) условий для организации углубленного изучения отдельных предметов. Осуществление анализа содержания образовательных

	Низкий уровень профессиональной предметнометодической компетентности педагогических работников в осуществлении углубленного изучения отдельных предметов.	программ, программ учебных предметов. Проведение диагностических исследований по выявлению способностей, одаренности, образовательных потребностей обучающихся. Организация адресной методической помощи педагогам в организации углубленного изучения отдельных предметов. Использование методологий менторства и наставничества для персонифицированной помощи педагогическим работникам в организации углубленного изучения отдельных предметов. Обеспечение прохождения курсов повышения квалификации по вопросам методики преподавания предмета на углубленном уровне. Повышение мотивации учителя к преподаванию предмета на углубленном уровне, актуализация мер морального и материального
		стимулирования.
	Отсутствие педагогических работников, способных	Использование сетевых форм реализации образовательных программ изучения
	обеспечить углубленное изучение	отдельных предметов. Привлечение

7	Реализация и соблюдение требований локального акта, регламентирующего формы, порядок, периодичность текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся (критический показатель)	100% учителей и членов управленческой команды школы соблюдают требования локального акта, регламентирующ его формы, порядок, периодичность текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся 100% учителей и	1	Магистральное направление «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования	отдельных предметов.	специалистов/педагогически х работников из других образовательных организаций для углубленного изучения отдельных предметов. Развитие партнерства с вузами, привлечение университетских преподавателей для реализации углубленного изучения отдельных учебных предметов. Создение муниципального «ресурсного центра», в котором обеспечивается изучение отдельных предметов на углубленном уровне.
-							

	локального акта, регламентирующего внутреннюю систему оценки качества образования (критический показатель)	управленческой команды школы соблюдают требования локального акта, регламентирующ его внутреннюю систему оценки качества образования		«Знание»	внутренней системы оценки качества образования	
9	Планирование оценочных процедур с учетом графиков проведения федеральных и региональных (при наличии) оценочных процедур (сводный график оценочных процедур размещен на официальном сайте школы)	Да	1	Магистральное направление «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования	
10	Наличие выпускников 11 класса, получивших медаль За особые успехи в учении (I и (или) II степени)	Отсутствие выпускников 11 класса, получивших медаль «За особые успехи в учении», которые набрали по одному из предметов ЕГЭ менее 70 баллов	1	Магистральное направление «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования	
11	Образовательная организация не входит в перечень образовательных организаций с	образовательная организация не входит в перечень образовательных	2	Магистральное направление «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества	

	признаками необъективных результатов	организаций с признаками необъективных результатов по итогам двух предыдущих учебных годов			образования		
12	Отсутствие выпускников 9 класса, не получивших аттестаты об основном общем образовании, в общей численности выпускников 9 класса (за предыдущий учебный год)	Отсутствие выпускников 9 класса, не получивших аттестаты об основном общем образовании	1	Магистральное направление «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования		
13	Отсутствие выпускников 11 класса, не получивших аттестаты о среднем общем образовании, в общей численности выпускников 11 класса (за предыдущий учебный год)	Отсутствие выпускников 11 класса, не получивших аттестаты о среднем общем образовании	1	Магистральное направление «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования		
14	Реализация рабочих программ курсов внеурочной деятельности, в том числе курса Разговоры о важном (критический показатель)	Обучающимся обеспечено не менее 5–9 часов еженедельных занятий внеурочной деятельностью	2	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение удовлетворения образовательных интересов и потребностей обучающихся	Не обеспечивается реализация внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС.	Организация выявления способностей, склонностей образовательных интересов и потребностей обучающихся. Организация выявления запросов и ожиданий родителей (законных предстваителей обучающихся. Создание рабочих групп педагогических работников для разработки программ курсов внеурочной

			1
			деятельности/внесения
			корректировок в программы
			курсов внеурочной
			деятельности.
			Обеспечение при разработке
			программ курсов внеурочной
			деятельности формирования
			и развития конкретных
			планируемых предметных и
			метапредметных результатов.
			Обеспечение качества
			образовательной
			деятельности на занятиях
			курсов внеурочной
			деятельности.
			Обеспечение мониторинга
			качества образовательной
			деятельности на занятиях
			курсов внеурочной
			деятельности.
			Обеспечение мониторинга
			результатов образовательной
			деятельности.
			Создание материально-
			технических,
			информационно-технических
			условий для эффективной
			реализации рабочих
			программ курсов внеурочной
			деятельности, в том числе
			курса «Разговоры о важном».
		Недостаточный	Организация адресной
		уровень	организационно-
		профессиональных	методической помощи
		компетенций	педагогам в составлении и
		педагогических	реализации программ курсов
		работников по	внеурочной деятельности.
	25	_	· 1

редлизации программ внеуронной деятельности. Виепревное метороспологий деятельности. Виепревное метороспологий деятельности. Виепревное метороспологий деятельности. Обеспечение обучения на курсах повышения каланфикации по организации учебно- исследовательности Провидение мотивации учетеля, актуализации учебно- исследовательности Врамках внеуронной деятельности. Обеспечение обучения на курсах повышения каланфикации по организации учебно- исследовательности Врамках внеуронной деятельности Повышения мутализации мучетеля, актуализации муче					
внеурочной деятельности. внеурочной деятельности. войницина в вопросам составления и реализации програмы курсов внеурочной деятельности. Обеспечение обучения на куреах повышения квалификации по организации учебно- исследовательской и проектной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Повышение могивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Привлечение партнеров для организации образовательной деятельности: взаимодействие с образовательным организациями организациями мортанизациями высшего и серелнего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для всеголиеция недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализации рабочих ресурсов, привлечения			составл	пению и	Внедрение методологий
деятельности. помощи педагогическим работникам в вопросах составления и реализации программ курсов внеурочной деятельности. Обеспечение обучения на курсах повышения квалификации по организации учебно- исследовятельской и проектной деятельности в рамках мнеурочной деятельности. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Образовательной деятельности образовательным организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения исдостающих кадровых ресурсов, привлечения кадро к реализация ракочих ресурсов, привлечения кадро к реализация ракочих			реализа	ации программ	менторства и наставничества
работникам в вопросах составления и реализации програмы курсов несурочной деятельности. Обеспечение обучения на курсах повышения квалификации по ортанизации учебно- неследовятельской и проектной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации програм курсов внеурочной деятельности: В рамках внеурочной деятельности и повышения для реализации програм курсов внеурочной деятельности: В рамках внеурочной деятельности и порышения для реализации програм курсов внеурочной деятельности: В рамках внеурочной деятельности и поразовательной деятельности: В рамках внеурочной деятельности и проектимулирования. В рамках внеурочной деятельности и проектимулирования. В рамках внеурочной деятельности: В рамках внеурочной деятельности и проектимулирования. В рамках внеурочной деятельности и прежимах внеурочной деятельности: В рамках внеурочной деятельности и проектимулирования. В рамках внеурочной деятельности и прежимах внеурочной деятельного образовательной деятельного образовательной деятельной деятельной деятельного и перемения деятельного и прежим деятельного и прежимах внеурочной деятельности. В рамках внеурочной деятельности деятельности и прежимах внеурочной деятельности. В рамках внеурочной деятельности деятельности: В рамках внеурочной деятельности деятельного и петемельного деятельности			внеуроч	чной	для персонифицированной
составления и реализации программ курсов внеурочной деятельности. Обеспечение обучения на курсах повышения квалификации по организации учебно- исследовательской и просктной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Образовательными организациями, организациями, организациями высшего и среднего профессионального образовательными организациями высшего и среднего профессионального образование, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения для восполнения и недостающих кадровых ресурсов, привлечения правлечения для восполнения и недостающих кадровых ресурсов, привлечения рабочих кадровых ресурсов, привлечения рабочих кадров к реализация рабочих			деятель	ьности.	помощи педагогическим
составления и реализации программ курсов внеурочной деятельности. Обеспечение обучения на курсах повышения квалификации по организации учебно- исследовательской и просктной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Образовательными организациями, организациями, организациями высшего и среднего профессионального образовательными организациями высшего и среднего профессионального образование, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения для восполнения и недостающих кадровых ресурсов, привлечения правлечения для восполнения и недостающих кадровых ресурсов, привлечения рабочих кадровых ресурсов, привлечения рабочих кадров к реализация рабочих					работникам в вопросах
программ курсов внеурочной деятельности. Обеспечение обучения на курсах повышения квалификации по организации учебно- исследовательской и просктиой деятельности в рамках внеурочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Привлечение партнеров для организации образовательной деятельности. образовательными организациями ныспето и среднего профессионального образования, кулутуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения и педостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реслугсов, привлечения кадров к реслугсов, привлечения					составления и реализации
деятельности. Обеспечение обучения на курсах повышения квалификации по организации учебно- исследовательской и проектной деятельности в рамках внеуочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуанизация мер морального и материального симулирования. Отсутствие ресурсных возможлюстей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. В температи					
курсах повышения квалификации по организации учебно- исследовятельской и проектной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности: враизации программ курсов внеурочной деятельности: деятельности. В привлечение партнеров для организации образовательной деятельной деятельности: взаимодействие с образовательными организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование повых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализациия рабочих					
курсах повышения квалификации по организации учебно- исследовятельской и просктной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности: враинации программ курсов внеурочной деятельности: деятельности. ваймодействие с образовательными организациям высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование повых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализации рабочих ресурсов, привлечения					Обеспечение обучения на
квалификации по организации учебно- исследовательской и проектной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Повышение могивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации програмы курсов внеурочной деятельности. Вазимодействие с образовательными организациями высшего и среднего профессионального образоватия, культуруы, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
организации учебно- исследовательской и проектной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Привлечение партнеров для организация организация организация организация организация организациями организация науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					* -
исследовательской и проектной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности: деятельности. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для образовательной деятельности: деятельности. образовательными организациими, организациими, организациими, организациими, организациями, организациями, организациями, организациями, и организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
проектной деятельности в рамках внеурочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. деятельности. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для образовательной деятельной деятельной деятельности образовательными организациями, организациями организациями, организациями, организациями организациями организациями организациями, организациями, организациями, организациями, организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов вазамнодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
рамках внеурочной деятельности. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. деятельности. повышения для организации программ курсов внеурочной деятельности. деятельности. поразовательными организациями, организациями, организациями, организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадровых к ресурсов, привлечения					
деятельности. Повышение мотиващии учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Привлечение партнеров для образовательной деятельности: взаимодействие с образовательными организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					-
Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Привлечение партнеров для организации образовательной деятельности: - взаимодействие с образовательными организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Взаимодействие с образовательными организациями, организациями, организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
Морального и материального стимулирования. Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Привлечение партнеров для образовательной деятельности: взаимодействие с образовательными организациями, организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Привлечение партнеров для организации образовательной деятельности: взаимодействие с образовательными организациями, организациями, организациями, организациями организациями организациями организациями организациями недоессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности. Возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности: Ваимодействие с образовательными организациями, организациями, организациями, организациями, организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
возможностей (кадры, помещения) для образовательной деятельности: курсов внеурочной деятельности. взаимодействие с образовательными организациями, организациями, организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих			Отсутс	твие ресурсных	
помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности: - взаимодействие с образовательными организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
реализации программ курсов внеурочной взаимодействие с образовательными организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
курсов внеурочной деятельности. взаимодействие с образовательными организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
деятельности. образовательными организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					_
среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					-
образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					-
науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					* *
ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих					
кадров к реализация рабочих					_
					программ курсов внеурочной

15	Участие обучающихся во Всероссийской олимпиаде школьников	Участие в региональном этапе	2	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение удовлетворения образовательных интересов и потребностей обучающихся	Недостаток организации вовлечения обучающихся в олимпиадное движение школьников и подготовки к участию обучающихся во Всероссийской олимпиаде школьников.	деятельности общеобразовательной организации; - взаимодействие с организациями, предприятиями для использования ресурсов профессиональнопроизводственной среды, помещений для реализация рабочих программ курсов внеурочной деятельности; - использование сетевых форм реализации образовательной деятельности. Создание системы работы с одвренными детьми, включающую выявление, поддержку и сопровождение, развитие интеллектуальной одаренности. Повышение мотивации и интереса обучающихся к участию в олимпиадном движении. Обеспечение разработки программ подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении на всех уровнях от школьного до всероссийского. Организация систематической подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении на
							, ,

			Обеспечение мотивации и интереса обучающихся к участию в школьном туре ВСОШ. Анализ результатов школьного этапа ВСОШ,
			прогнозирование результатов муниципального /регионального/ заключительного этапа.
			Создание системы мер морального и материального стимулирования педагогических работников, обеспечивающих участие обучающихся в олимпиадном
			движении. Создание системы мер морального и материального стимулирования обучающихся, в
			участвующих в олимпиадном движении.
		Не обеспечи подготовка обучающих участию в олимпиадно движении.	результатов школьного этапа ВСОШ, прогнозирование результатов муниципального /регионального/ заключительного этапа.
			Обеспечение индивидуальной подготовки обучающихся в муниципальном/ региональном/заключительно м этапе ВСОШ.
			Организация развития предметно-методических

							компетенций учителей, обеспечивающих подготовку обучающихся к участию в олимпиадном движении. Привлечение педагогических работников в качестве эксперта, члена жюри на различных этапах проведения олимпиады. Привлечение партнеров из вузов в рамках сетевого
							взаимодействия для обеспечения подготовки обучающихся.
16	Наличие победителей и призеров этапов Всероссийской олимпиады школьников	Наличие победителей и (или) призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников	1	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение удовлетворения образовательных интересов и потребностей обучающихся	Недостаток организации вовлечения обучающихся в олимпиадное движение школьников и подготовки к участию обучающихся во Всероссийской олимпиаде школьников.	Создание системы работы с одвренными детьми, включающую выявление, поддержку и сопровождение, развитие интеллектуальной одаренности. Повышение мотивации и интереса обучающихся к участию в олимпиадном движении. Обеспечение разработки программ подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении на всех уровнях от школьного до всероссийского. Организация систематической подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении на всех уровнях от школьного до всероссийского. Организация систематической подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении на всех уровнях от школьного до всероссийского. Обеспечение мотивации и

		Не обеспечивается подготовка обучающихся к участию в олимпиадном движении.	интереса обучающихся к участию в школьном туре ВСОШ. Анализ результатов школьного этапа ВСОШ, прогнозирование результатов муниципального /регионального этапа. Создание системы мер морального и материального стимулирования педагогических работников, обеспечивающих участие обучающихся в олимпиадном движении. Создание системы мер морального и материального стимулирования обучающихся, в участвующих в олимпиадном движении. Осуществление анализа результатов школьного этапа ВСОШ, прогнозирование результатов муниципального /регионального/ заключительного этапа. Обеспечение индивидуальной подготовки обучающихся в муниципальном/ региональном/ региональном/заключительно м этапе ВСОШ. Организация развития предметно-методических компетенций учителей,
--	--	--	--

						обеспечивающих подготовку обучающихся к участию в олимпиадном движении. Привлечение педагогических работников в качестве эксперта, члена жюри на различных этапах проведения олимпиады. Привлечение партнеров из вузов в рамках сетевого взаимодействия для обеспечения подготовки обучающихся.
17	Сетевая форма реализации общеобразовательных программ (наличие договора(-ов) о сетевой форме реализации общеобразовательных программ; наличие общеобразовательных	Осуществляется сетевая форма реализации общеобразовател ьных программ	1	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение удовлетворения образовательных интересов и потребностей обучающихся	
	программ, реализуемых в сетевой форме)					
18	Реализация программы (плана) мероприятий по обеспечению доступности и качества образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью (или развития инклюзивного образования и т. п.)	Реализация в течение 2 и более лет	3	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	
19	Разработанность локальных актов (далее – ЛА) в части организации образования	Разработаны отдельные ЛА, или есть указание в общих ЛА на	2	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение условий для организации образования	

	обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью, в том числе посредством организации инклюзивного образования	особенности организации образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью по всем вопросам		обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью		
20	Кадровое обеспечение оказания психолого-педагогической и технической помощи обучающимся с ОВЗ, с инвалидностью	Обеспечено частично	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	Недостаточный уровень профессиональных компетенций команды руководителей в выполнении функций по управлению образовательной организацией, в том числе в части кадрового обеспечения психологопедагогической и технической помощи обучающимся с ОВЗ, с инвалидностью	Обеспечение реализации требований ФГОС общего образования к кадровому обеспечению реализации образовательных программ для обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью посредством: - модернизации методической деятельности в образовательной организации по развитию компетенций педагогических работников в вопросах оказания психологопедагогической и технической помощи обучающимся с ОВЗ, с инвалидностью; - организации адресной организационнометодической помощи, внедрения методологий тьюторства, менторства и наставничества для персонифицированной поддержки и сопровождения педагогических работников в вопросах оказания психолого-педагогической и технической помощи

							обучающимся с ОВЗ, с
							инвалидностью.
							Обучение на курсах
							повышения квалификации по
							разработке
							общеобразовательных
							программ, развитию
							компетентностей
							педагогических работников в
							вопросах оказания
							психолого-педагогической и
							технической помощи
							обучающимся с ОВЗ, с
							инвалидностью.
						Отсутствие	Взаимодействие (в том числе
						специалистов по	с использованием
						оказанию психолого-	дистанционных
						педагогической и	образовательных
						технической помощи	технологий) с ресурсными
						обучающимся с ОВЗ, с	центрами (психологические
						инвалидностью, узких	центры, центры социальной
						специалистов	помощи семьям и детям,
						(психологов, педагогов-	психолого-медико-
						логопедов,	социального сопровождения,
						дефектологов и т.д.).	образовательные
							учреждения, реализующие
							АООП, правоохранительные
							органы (КДН, ПДН), органы
							здравоохранения,
							социальной защиты, опеки и
							попечительства и др.).
							Привлечение узких
							специалистов из других
							образовательных
	 						организаций.
21	Программно-	Не разработаны	0	Магистральное	Обеспечение	Отсутствие контроля за	Разработатка
	методическое	адаптированные		направление	условий для	разработкой	адаптированных основных

обеспечение обучения и	основные	«Знание»	организации	адаптированных	общеобразовательных
воспитания по	общеобразовател		образования	основных	программ.
федеральным	ьные программы		обучающихся с	общеобразовательных	Обеспечение
адаптированным	1 1		ограниченными	программ в ОО.	административного
образовательным			возможностями		контроля.
программам			здоровья (ОВЗ), с	Недостаточная	Модернизация методической
1 1			инвалидностью	компетентность	деятельности в
				педагогических	образовательной
				работников в	организации по развитию
				выполнении трудовой	компетенций педагогических
				функции по разработке	работников в вопросах
				образовательных	•
				-	программно-методического
				программ в том числе	обеспечения обучения и
				адаптированных	воспитания по федеральным
				основных	адаптированным
				общеобразовательных	образовательным
				программ и	программам (при наличии
				адаптированных	обучающихся с ОВЗ, с
				дополнительных	инвалидностью)
				общеобразовательных	посредством: - организации
				программ	адресной организационно-
					методической помощи,
					внедрения методологий
					тьюторства, менторства и
					наставничества для
					персонифицированной
					помощи педагогическим
					работникам в вопросах
					программно-методического
					обеспечения обучения и
					воспитания по федеральным
					адаптированным
					образовательным
					программам; - обучения на
					курсах повышения
					квалификации по разработке
					и реализации
				1	и реализации

22	Обеспечение информационной	Информационны й блок на	2	Магистральное направление	Обеспечение условий для	Недостаточный уровень	адаптированных основных общеобразовательных программ и адаптированных дополнительных общеобразовательных программ. Обеспечение информационной
	открытости, доступности информации об организации образования	официальном сайте общеобразовател		«Знание»	организации образования обучающихся с	профессиональных компетенций команды руководителей в	открытости, доступности информации об организации образования обучающихся с
	обучающихся с ОВЗ, с	ьной организации			ограниченными	выполнении функций	ОВЗ, с инвалидностью (за
	инвалидностью (за	(информация не			возможностями	по администрированию	исключением персональной
	исключением персональной	обновляется или обновляется			здоровья (OB3), с инвалидностью	деятельности общеобразовательной	информации, в том числе о состоянии здоровья
	информации, в том числе	редко)				организации в части	обучающихся): -
	о состоянии здоровья					обеспечения	назначение/замена
	обучающихся)					информационной открытости	ответственных за доступность информации об
						образовательной	организации образования
						организации.	обучающихся с ОВЗ, с
							инвалидностью (за
							исключением персональной
							информации, в том числе о
							состоянии здоровья
							обучающихся); - регулярное
							обновление информации на
							официальном сайте
							общеобразовательной
							организации; - размещение
							на официальном сайте
							информации о просветительской и
							просветительской и консультативной
							деятельности с родителями
							(законными
							представителями) и

						Отсутствие административного контроля обеспечения информационной открытости, доступности информации об организации образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью (за исключением персональной информации, в том числе о состоянии здоровья обучающихся).	педагогическими работниками общеобразовательной организации, публикаций педагогических работников, специалистов психологопедагогической службы. Осуществление административного контроля обеспечения информационной открытости, доступности информации об организации образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью (за исключением персональной информации, в том числе о состоянии здоровья обучающихся).
обеспеч воспита федерал адаптир образов програм соответ рекомен психоло педагог комисси	ованным ованным ательным ательным ательным ательным ательным с ательными ого-медико-	Обеспечено учебниками в полном объеме	1	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	Невыполнение управленческой командой общеобразовательной организации административной функции контроля за своевременным учебно-дидактическим обеспечением обучения и воспитания по федеральным адаптированным	Проведение анализа обеспеченности образовательной организации учебниками и учебными пособиями с целью выявления потребностей. Осуществление своевременной подачи заявок на обеспечение учебниками и учебно-дидактическое пособиями в полном объеме для организации обучения и

24	Программ)	оснащены ТСО	1	Магистральное	Обеспечение	образовательным программам (при наличии обучающихся с ОВЗ и в соответствии с рекомендованными психолого-медико-педагогической комиссией вариантами адаптированных образовательных программ).	воспитания по федеральным адаптированным образовательным программам (при наличии обучающихся с ОВЗ и в соответствии с рекомендованными психолого-медико-педагогической комиссией вариантами адаптированных образовательных программ). Осуществление контроля за своевременным обеспечением учебниками и учебно-дидактическими пособиями в полном объеме для организации обучения и воспитания по федеральным адаптированным образовательным программам (при наличии обучающихся с ОВЗ) и в соответствии с рекомендованными психолого-медико-педагогической комиссией вариантами адаптированных образовательных программ). Обеспечение приобретения учебников для инклюзивного образования. Проведение анализа
27	технических средств обучения (далее – TCO) индивидуального и коллективного пользования	отдельные рабочие места для обучающихся с OB3, с инвалидностью	1	направление «Знание»	условий для организации образования обучающихся с ограниченными	управленческой командой общеобразовательной организации административной	оснащенности образовательной организации специальными техническими средствами обучения индивидуального и

					возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	функции контроля за наличием TCO индивидуального и коллективного пользования, автоматизированных рабочих мест (при наличии в общеобразовательной организации обучающихся с OB3, с инвалидностью).	коллективного пользования с целью выявления потребностей. Осуществление своевременной подачи заявок на оснащение ТСО, автоматизированных рабочих мест и классов для обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью. Обеспечение контроля наличия ТСО, индивидуального и коллективного пользования, автоматизированных рабочих мест (при наличии в общеобразовательной организации обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью) Обеспечение приобретения ТСО рабочих мест для обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью.
25	Применение электронных образовательных ресурсов и дистанционных образовательных технологий в образовании обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью	Предусмотрено	1	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью		
26	Создание условий для профессионального развития и совершенствования	Не менее 80% педагогических работников прошли обучение	2	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение условий для организации образования	Слабый контроль за своевременным обучением педагогов на КПК по вопросам	Обеспечение административного контроля за своевременным обучением педагогов на КПК по

профессиональных	(за три	обучающихся с	профессионального	вопросам
компетенций	последних года)	ограниченными	развития и	профессионального развития
педагогических	последних года)	возможностями	совершенствования	и совершенствования
работников в части		здоровья (ОВЗ), с	профессиональных	профессиональных
обучения и воспитания		здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	компетенций	компетенций педагогических
обучающихся с ОВЗ, с		инвалидностью	,	работников в части обучения
			педагогических работников в части	и воспитания
инвалидностью, в том			обучения и воспитания	обучающимися с ОВЗ, с
числе посредствам			•	•
организации			обучающимися с ОВЗ,	инвалидностью.
инклюзивного			с инвалидностью.	
образования (за три			Недостаток	Создание системы
последних года)			профессиональных	материального и
			компетенций	нематериального
			педагогических	стимулирования
			работников в части	педагогических работников
			обучения и воспитания	для профессионального
			обучающихся с ОВЗ, с	развития и
			инвалидностью.	совершенствования
				профессиональных
				компетенций педагогических
				работников в части обучения
				и воспитания обучающихся
				с ОВЗ, с инвалидностью.
				Организация
				систематического
				повышения квалификации
				педагогов по вопросам
				профессионального развити
				и совершенствования
				профессиональных
				компетенций педагогических
				работников в части обучения
				и воспитания
				обучающимися с ОВЗ, с
				инвалидностью.
				Модернизация методической
				службы с целью

	формирования пространства
	развития профессионально-
	личностных компетенций
	(предметные, методические,
	информационные, цифровые,
	психолого-педагогические,
	коммуникативные и др.)
	педагогических работников в
	части обучения и воспитания
	обучающихся с ОВЗ, с
	инвалидностью для решения
	задач: - создание условий для
	организация неформального
	образования (вебинары,
	семинары, круглые столы,
	конференции, проблемные,
	творческие, научно-
	исследовательские группы,
	коллективы и т. д.);
	актуализации значимости
	информального образования,
	самообразования и т.д.); -
	профилактика
	профессионального
	выгорания, готовности
	каждого педагогического
	работника к продуктивному
	решению новых
	педагогических задач; -
	методическое сопровождение
	педагогических работников с
	выявленными
	профессиональными
	дефицитами, - адаптация
	молодых специалистов к
	педагогической деятельности
	в условиях реализации

		программ инклюзивного
		образования; - внедрение
		системы (целевой модели)
		наставничества, имеющей
		точечный,
		индивидуализированный и
		персонализированный
		характер, ориентированной
		на конкретного педагога для
		решения/преодоления его
		личностных,
		профессиональных и
		социальных проблем; -
		развитие форм
		«горизонтального обучения»,
		профессионального
		взаимодействия
		(профессиональные
		сообщества педагогов,
		сетевые объединения по
		разным направлениям
		деятельности,
		территориальные
		предметные/межпредметные
		объединения, сетевые пары,
		межшкольные творческие
		группы, межшкольные
		педагогические советы и
		др.); - взаимодействие с
		«флагманами образования»,
		стажировочными,
		инновационными
		площадками,
		образовательными
		организациями, имеющими
		опыт достижения
		позитивных результатов в
1	1	

					обучении и воспитании обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью. Создание банка методов, приемов, технологий, обеспечивающих успешность обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью.
27 Трансляция опыта образовательной организации в вопрос образования обучающихся с ОВЗ, о инвалидностью, в том числе посредством организации инклюзивного образования, на семинарах, тренингах конференциях и иных мероприятиях	мероприятия)	Магистральное направление «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	Недостаточный уровень профессиональных компетенций педагогических работников для трансляции опыта в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью на семинарах, тренингах, конференциях и иных мероприятиях	Обеспечение совершенствования профессиональных компетенций и последующих действий по трансляция опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью. Организация методического сопровождения педагогических работников, готовых к трансляции опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью на семинарах, тренингах, конференциях и иных мероприятиях. Организация системной деятельности по обеспечению достижения показателей, позволяющих трансляцию эффективного опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью: -

	создание банка методов,
	приемов, технологий,
	обеспечивающих
	успешность обучающихся с
	ОВЗ, с инвалидностью; -
	создание системы
	тренинговых мер по
	подготовке к трансляции
	опыта образовательной
	организации в вопросах
	образования обучающихся с
	ОВЗ, с инвалидностью: -
	организация обмена опытом
	с педагогическими
	работниками других
	образовательных
	организаций по
	организационно-
	методическим формам
	обучения детей с OB3, с
	инвалидностью; -
	организация участия
	педагогических работников
	во внутришкольных
	обучающих мероприятиях по
	обсуждению вопросов
	обучения и воспитания
	обучающихся с ОВЗ, с
	инвалидностью - на
	семинарах, тренингах,
	конференциях и др
	проведение межшкольных
	педагогических советов,
	методических мероприятий; -
	участие в
	муниципальных/краевых/фед
	еральных методических

						событиях.
28	Обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся начальных классов (критический показатель)	100% обучающихся начальных классов обеспечены горячим питанием	1	Магистральное направление «Здоровье»	Здоровьесберега ющая среда	
29	Организация просветительской деятельности, направленной на формирование здорового образа жизни (далее – ЗОЖ), профилактика табакокурения, употребления алкоголя и наркотических средств. (критический показатель)	Наличие общешкольной программы работы по противодействию и профилактике вредных привычек	1	Магистральное направление «Здоровье»	Здоровьесберега ющая среда	
30	Количество школьных просветительских мероприятий по ЗОЖ, по профилактике курения табака, употребления алкоголя и наркотических средств	Более 5 мероприятий за учебный год	3	Магистральное направление «Здоровье»	Здоровьесберега ющая среда	
31	Реализация программы здоровьесбережения	Наличие общешкольной программы здоровьесбереже ния и ее полноценная реализация	2	Магистральное направление «Здоровье»	Здоровьесберега ющая среда	
32	Наличие в образовательной	Да	1	Магистральное направление	Создание условий для	

	организации спортивной			«Здоровье»	занятий		
	инфраструктуры для				физической		
	занятий физической				культурой и		
	культурой и спортом, в				спортом		
	том числе, доступной						
	населению (в том числе						
	на основе договоров						
	сетевого						
22	взаимодействия)	0 1 4	1	14	C	0 "	
33	Диверсификация	От 1 до 4 видов	1	Магистральное	Создание	Отсутствие сетевой	Определение сетевых
	деятельности школьных	спорта в ШСК		направление	условий для	формы реализации	партнеров (предприятия,
	спортивных клубов			«Здоровье»	занятий	программы.	организации) в ближайшем
	(далее – ШСК) (по				физической		окружении или
	видам спорта)				культурой и		дистанционно, которые
					спортом		могли бы предоставить
							школе ресурсы
							(профессиональные кадры,
							материально-техническую
							базу, образовательные
							ресурсы).
							Разработка в программе
							воспитания в разделе "Виды,
							формы и содержание
							воспитательной
							деятельности" вариативного
							модуля "Школьные
							спортивные клубы",
							планирование мероприятий.
						Отсутствие	Организация привлечения
						квалифицированных	специалистов из числа
						специалистов.	родителей, студентов вузов
							(4-5 курс).
							Обеспечение прохождения
							педагогами курсовой
							подготовки,
							профессиональной
							переподготовки; направление

	орга упра комп упра кома	формированность низационно- ввленческих петенций ввленческой внады.	выпускников на целевое обучение. Привлечение квалифицированных специалистов посредством сетевой формы реализации программы. Обеспечение корпоративного обучения управленческой команды. Обеспечение материально-
	спор соот треб отсу инф заня	утствие отивного зала, ответствующего бованиям СанПин, отствие спортивной раструктуры для отий физической отурой и спортом.	технической базы для организации спортивной инфраструктуры в соответствии с требованиями СанПин. Заключение договоров сетевого взаимодействия с образовательными организациями для использования их материально-технических ресурсов/помещений. Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить
			школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы).

						Созданный в общеобразовательной организации спортивный клуб не включен в Единый Всероссийский реестр школьных спортивных клубов. Недостаточная работа по формированию мотивации у обучающихся и их родителей к посещению школьных спортивных клубов.	Организация работы по включению школьного спортивного клуба в Единый Всероссийский реестр школьных спортивных клубов. Организация деятельности по проведению мероприятий, стимулирующих спортивные достижения обучающихся, интерес к физкультурноспортивной деятельности. Проведение разъяснительной работы с родителями (законными представителями) и обучающимися по привлечению к посещению занятий физической культурой и спортом, в том числе посещению спортивных секций, школьных спортивных клубов.
34	Наличие дополнительных образовательных услуг в области физической культуры и спорта; доля обучающихся, постоянно посещающих занятия	30% и более обучающихся постоянно посещают занятия	3	Магистральное направление «Здоровье»	Создание условий для занятий физической культурой и спортом		
35	Участие обучающихся в массовых физкультурно- спортивных мероприятиях (в том	Участие обучающихся в спортивных мероприятиях на	2	Магистральное направление «Здоровье»	Создание условий для занятий физической	Отсутствие системы работы по популяризации спорта; включенности	Организация обновления содержания программы воспитания, включая календарный план

числе во Всероссийских	муниципальном	культурой и	массовой спортивной	воспитательной работы.
спортивных	уровне	спортом	деятельности в	Организация детско-
соревнованиях			образовательную	взрослой событийной
школьников			программу.	общности.
Президентские			Недостаточная работа	Проведение мониторинга
состязания и			по привлечению	участия обучающихся в
Всероссийских			обучающихся к	массовых физкультурно-
спортивных играх			участию в массовых	спортивных мероприятиях.
школьников			физкультурно-	Привлечение обучающихся
Президентские			спортивных	участию в массовых
спортивные игры,			мероприятиях.	физкультурно-спортивных
Всероссийских			1 1	мероприятиях.
соревнованиях и				Создание сообщества
спартакиадах				обучающихся и
Специальной олимпиады				педагогических работников.
России, Всероссийских				Разработка системы
соревнованиях и				мотивирования/стимулирова
спартакиадах				ния обучающихся к участию
Всероссийской				в массовых физкультурно-
федерации спорта лиц с				спортивных мероприятиях.
интеллектуальными				Выявление
нарушениями)				высокомотивированных
				обучающихся, желающих
				участвовать в массовых
				физкультурно-спортивных
				мероприятиях.
				Организация
				индивидуальной работы с
				обучающимися,
				участвующими в массовых
				физкультурно-спортивных
				мероприятиях.
			Несформированность	Обеспечение корпоративног
			организационно-	обучения управленческой
			управленческих	команды.
			компетенций	noman/pr.
			управленческой	

						команды.	
						команды. Отсутствие материально- технической базы для проведения массовых физкультурно- спортивных мероприятий.	Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы). Привлечение спонсоров, родительской общественности, рациональное использование средств в рамках ПФХД,
						Наличие профессиональных	развитие платных образовательных услуг. Обеспечение прохождения курсовой подготовки
						дефицитов у педагогических работников.	педагогов по вопросам подготовки обучающихся к соревнованиям.
						Отсутствие системы мотивации педагогических работников.	Разработка системы мотивирования/стимулирова ния педагогических работников по подготовке обучающихся к спортивным мероприятиям.
36	Наличие победителей и призеров спортивных соревнований (в том числе во Всероссийских спортивных соревнованиях школьников	Наличие победителей и (или) призеров на муниципальном уровне	1	Магистральное направление «Здоровье»	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	Отсутствие системы работы по популяризации спорта; включенности массовой спортивной деятельности в образовательную	Организация обновления содержания программы воспитания, включая календарный план воспитательной работы. Организация детсковзрослой событийной

Президентские					программу.	общности.
состязания и					Наличие	Обеспечение прохождения
Всероссийских					профессиональных	курсовой подготовки
спортивных играх					дефицитов у	педагогов по вопросам
школьников					педагогических	подготовки обучающихся к
Президентские					работников.	соревнованиям.
спортивные игры,					Отсутствие системы	Разработка системы
Всероссийских					мотивации	мотивирования/стимулирова
соревнованиях и					педагогических	ния педагогических
спартакиадах					работников.	работников по подготовке
Специальной олимпиады						обучающихся к спортивным
России, Всероссийских						мероприятиям.
соревнованиях и					Отсутствие	Определение сетевых
спартакиадах					материально-	партнеров (предприятия,
Всероссийской					технической базы для	организации) в ближайшем
федерации спорта лиц с					проведения массовых	окружении или
интеллектуальными					физкультурно-	дистанционно, которые
нарушениями)					спортивных	могли бы предоставить
					мероприятий.	школе ресурсы
						(профессиональные кадры,
						материально-техническую
						базу, образовательные
						ресурсы).
						Привлечение спонсоров,
						родительской
						общественности,
						рациональное использование
						средств в рамках ПФХД,
						развитие платных
						образовательных услуг.
37 Доля обучающихся,	Менее 10%	1	Магистральное	Создание	Недостаточная работа	Проведение мониторинга
получивших знак	обучающихся,		направление	условий для	по привлечению	участия обучающихся во
отличия Всероссийского	имеющих знак		«Здоровье»	занятий	обучающихся к	Всероссийском
физкультурно-	отличия ВФСК			физической	участию во	физкультурно-спортивном
спортивного комплекса	«ΓΤΟ»,			культурой и	Всероссийском	комплексе «Готов к труду и
Готов к труду и обороне	подтвержденный			спортом	физкультурно-	обороне».
(далее – ВФСК ГТО) в	удостоверением				спортивном комплексе	Разработка системы

установленном порядке, соответствующий его возрастной категории на 1 сентября отчетного года	«Готов к труду и мотивирования/стимулирова обороне». ния обучающихся к участию во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и
	Отсутствие системы мотивации мотивации мотивирования/стимулирова педагогических работников по подготовке подготовке обучающихся к спортивным обучающихся к участию во Всероссийском физкультурноспортивном комплексе «Готов к труду и
	обороне». Учителя не владеют технологией педагогов по вопросам формирования и развития умений и навыков, необходимых для участия во Всероссийском физкультурно- вороне». Обеспечение обучения педагогов по вопросам формирования и развития умений и навыков, необходимых для участия во Всероссийском физкультурно- спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».
	Кадровый дефицит по подготовке из других организаций для подготовки обучающихся к участию во Всероссийском физкультурно- комплексе «Готов к труду и спортивном комплексе «Готов к труду и

						opoure.	
38	Наличие в организации	наличие	1	Магистральное	Создание	обороне». Недостаточное информирование обучающихся об участии во Всероссийском физкультурно- спортивном комплексе «Готов к труду и обороне». Отсутствие соответствующих знаний о правилах и порядке проведения процедуры сдачи Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса ГТО.	Проведение просветительской работы о порядке участия во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» и преимуществах обладателей удостоверений ГТО.
30	отдельного кабинета учителя-логопеда и (или) учителя-дефектолога	паличие	1	направление «Здоровье»	условий для занятий физической культурой и спортом		
39	Наличие в кабинете учителя-логопеда и (или) учителя-дефектолога оборудованных зон (помещений) для проведения индивидуальных и групповых занятий, коррекционноразвивающей работы	наличие	1	Магистральное направление «Здоровье»	Создание условий для занятий физической культурой и спортом		
40	Доля обучающихся, охваченных дополнительным	77% и более обучающихся	3	Магистральное направление «Творчество»	Развитие талантов		

41	образованием в общей численности обучающихся(критическ ий показатель) Реализация дополнительных общеобразовательных программ	Программы разработаны и реализуются по 6 направленностям	3	Магистральное направление «Творчество»	Развитие талантов		
42	Наличие технологических кружков на базе общеобразовательной организации и/или в рамках сетевого взаимодействия	2 технологических кружка	2	Магистральное направление «Творчество»	Развитие талантов	Отсутствуют педагогические кадры для реализации дополнительных общеобразовательных программ технической и естественно-научной направленностей.	Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для педагога. Организация обучения педагогических работников, профессиональной переподготовки кадров. Привлечение к реализации образовательных программ "Кружка НТИ" специалистов, имеющих среднее профессиональное или высшее образование, отвечающее квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, и (или) профессиональным стандартам. Привлечение к реализации дополнительных общеобразовательных программ обучающихся по образовательным программам высшего образования по специальностям и направлениям подготовки,

			соответствующим
			направлениям
			дополнительных
			общеобразовательных
			программ, реализуемых
			технологическим кружком, и
			успешно прошедших
			промежуточную аттестацию
			не менее чем за два года
			обучения.
			Кадровое обеспечение
			(организация обучения
			педагогических работников,
			привлечение
			квалифицированных
			специалистов из других
			организаций, предприятий)
			для работы кружков
			технической и естественно-
			научной направленностей.
		Не организована	Проведение мониторинга
		сетевая форма	ресурсов внешней среды для
		реализации	реализации программ
		дополнительных	дополнительного
		общеобразовательных	образования.
		программ технической	Заключение договоров о
		и естественно-научной	реализации программ
		направленностей.	дополнительного
		•	образования в сетевой
			форме.
			При планировании
			реализации программ
			технологического "Кружка
			НТИ", организация
			образовательной
			деятельности в сетевой
			форме с привлечением
L			форме с привлечением

		Отсутствует материально-техническое оснащение, помещения, необходимые для реализации дополнительных общеобразовательных программ технической и естественно-научной направленностей.	ресурсов детских технопарков "Кванториум", мобильных технопарков "Кванториум", центров цифрового образования "ІТкуб", центров "Дом научной коллаборации" и прочих организаций, деятельность которых направлена на развитие технического творчества обучающихся (в случае отсутствия у общеобразовательной организации необходимого оборудования, средств обучения и воспитания). Обеспечить деятельность по привленчению внебюджетного финансирования для восполнения ресурсов. Организовать проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационнотехнических, кадровых) для организации на базе общеобразовательной организации кружков технической и естественнонаучной направленностей. Материально-техническое обновление образовательной среды, приспособление помещений, использование возможностей
--	--	---	--

		трансформирования,
		зонирования школьного
		пространства,
		использование/приобретение
		высокотехнологичного
		оборудования для
		организации работы кружков
		технологической и
		естественно-научной
		направленности.
		При планировании
		реализации программ
		технологического "Кружка
		НТИ", организация
		образовательной
		деятельности в сетевой
		форме с привлечением
		ресурсов детских
		технопарков "Кванториум",
		мобильных технопарков
		"Кванториум", центров
		цифрового образования "IT-
		куб", центров "Дом научной
		коллаборации" и прочих
		организаций, деятельность
		которых направлена на
		развитие технического
		творчества обучающихся (в
		случае отсутствия у
		общеобразовательной
		организации необходимого
		оборудования, средств
		обучения и воспитания).
	Наличие	Обеспечение повышения
	профессиональных	квалификации заместителя
	дефицитов у	директора по воспитательной
	заместителя директора	работе по вопросам

по воспитательной	организации
работе в выполнении	дополнительного
трудовой функции по	образования в
администрированию	общеобразовательной
деятельности	организации, сетевого
общеобразовательной	взаимодействия.
организации в части	
организации	
дополнительного	
образования в	
общеобразовательной	
организации.	
Отсутствие	Анализ дополнительных
дополнительных	образовательных программ
общеобразовательных	на предмет качества их
программ технической	содержания, соответствия
и естественно-научной	интересам и
направленностей.	образовательных
	потребностям обучающихся.
	Организация разработки
	дополнительных
	общеобразовательных
	программ технической и
	естественно-научной
	направленностей.
Недостаточная работа	•
_	Проведение мониторинга
по формированию	образовательных
интереса и мотивации	потребностей обучающихся в
обучающихся и их	обучении по
родителей (законных представителей) в	дополнительным
	общеобразовательным
обучении детей по	программ технической и
программам	естественно-научной
технологической	направленностей.
направленности.	Выявление, поддержка и
	развитие интеллектуальных
	способностей и талантов

	Не разработана программа технологического кружка.	обучающихся к научнотехническому творчеству, обеспечение условий для профессиональной ориентации обучающихся, создание сообщества обучающихся и педагогических работников, активно вовлеченных в проекты Кружкового движения. Разработка программы технологического кружка в рамках дополнительного образования. Разработка программы технологического кружка в рамках дополнительного образования, реализуемой в сетевой форме при участии представителей
		объединений, наставников из числа представителей
		Ассоциации кружков, иных заинтересованных лиц. Разработка программы
		технологического кружка в рамках внеурочной
		деятельности.
	Не определен формат	Утверждение формата
	организации кружка	организации кружка
	технической	технической направленности
	направленности на базе	на базе общеобразовательной
	образовательной	организации для детей в
	организации для детей	возрасте от 10 до 18 лет по

						в возрасте от 10 до 18 лет по направлениям НТИ в соответствии с имеющимися у образовательной организации кадровыми и материальнотехническими ресурсами.	направлениям НТИ (аэронет, автонет, маринет, нейронет, хелснет, фуднет, энерджинет, техиет, сэйфнет и пр.) в соответствии с имеющимися у общеобразовательной организации кадровыми и материально-техническими ресурсами.
43	Участие обучающихся в конкурсах, фестивалях, олимпиадах (кроме Всероссийской олимпиады школьников), конференциях	Участие обучающихся в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях на региональном и (или) всероссийском уровне	3	Магистральное направление «Творчество»	Развитие талантов		
44	Наличие победителей и призеров различных олимпиад (кроме ВСОШ), смотров, конкурсов, конференций	Наличие победителей и (или) призеров конкурсов, фестивалей, олимпиад, конференций на всероссийском уровне	3	Магистральное направление «Творчество»	Развитие талантов		
45	Сетевая форма реализации дополнительных общеобразовательных программ (организации культуры и искусств, технопарки Кванториум, мобильные технопарки	Сетевая форма реализации дополнительных общеобразовател ьных программ с 2 и более организациями	2	Магистральное направление «Творчество»	Развитие талантов		

Кванториум, Дома научной коллаборации, центры IT-куб, Точка роста, экостанции, ведущие предприятия региона, профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования и др.)						
Функционирование школьных творческих объединений (школьный театр, школьный музей, школьный музыкальный коллектив, школьный медиацентр (телевидение, газета, журнал) и др.)(критический	1–2 объединения	1	Магистральное направление «Творчество»	Школьные творческие объединения	Несбалансированность системы внеурочной деятельности Не сформирована система воспитательной работы школы.	Разработка/корректировка план внеурочной деятельности на основе методических рекомендаций Минпросвещения России. Обеспечение Штабом воспитательной работы диверсификации палитры школьных творческих объединений.
показатель)					Низкий уровень компетенций педагогических работников, непозволяющий реализовать палитру творческих объединений	Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для педагогов.
					Недостаточный уровень профессиональных компетенций управленческой команды в выполнении трудовых функций по	Обеспечение повышения квалификации управленческой команды в части организации школьных творческих объединений.

		созданию единого	
		образовательного	
		пространства, развития	
		в общеобразовательной	
		организации для	
		реализации ключевых	
		направлений	
		образовательного	
		организации.	
		Не созданы условия для	Передолично
			Проведение мониторинговых
		функционирования	исследований:
		школьных творческих	ресурсных условий и
		объединений.	материально-технических
			условий для организации
			школьных творческих
			объединений (школьный
			театр, школьный музей,
			школьный музыкальный
			коллектив, школьный
			медиацентр (телевидение,
			газета, журнал) и др.);
			интересов, склонностей,
			образовательных
			потребностей обучающихся в
			функционировании
			школьных творческих
			объединений (школьный
			театр, школьный музей,
			школьный музыкальный
			коллектив, школьный
			медиацентр (телевидение,
			газета, журнал) и др.);
			создания техносферы школы,
			материально-технического
			обновления образовательной
			среды посредством
			-
			рационального

	использования школьных
	пространств-зданий,
	помещений (классы, залы,
	коридоры и т.д.), территорий,
	модернизации учебных
	помещений; использования
	возможностей
	трансформирования,
	зонирования школьного
	пространства для
	обучающихся, мест для
	занятий творчеством,
	самодеятельностью,
	осуществления любой
	другой деятельности.
	Организация деятельности
	школьных творческих
	объединений в сетевой
	форме.
	Привлечение специалистов
	из других организаций к
	созданию и
	функционированию
	школьных творческих
	объединений (школьный
	театр, школьный музей,
	школьный музыкальный
	коллектив, школьный
	медиацентр (телевидение,
	газета, журнал) и др.)
	Привлечение обучающихся к
	участию в творческих
	объединениях (школьный
	театр, школьный музей,
	школьный музыкальный
	коллектив, школьный
	медиацентр (телевидение,

47	Функционирование школьного театра	Функционирован ие школьного	1	Магистральное направление	Школьные творческие		газета, журнал) и др.) Информирование, привлечение родителей (законных представителей) к созданию творческих объединений (школьный театр, школьный музей, школьный музыкальный коллектив, школьный медиацентр (телевидение, газета, журнал) и др.) Создание системы мотивирования/стимулирова ния организаторов и участников творческих объединений (школьный театр, школьный музей, школьный музыкальный коллектив, школьный медиацентр (телевидение, газета, журнал) и др.).
48	Функционирование школьного музея	Отсутствие	0	«Творчество» Магистральное направление «Творчество»	объединения Школьные творческие объединения	Непонимание смены целевых ориентиров в федеральной и региональной образовательной политике. Низкий уровень организационно-управленческих компетенций административной команды. Недостаточный	Организация детсковзрослой событийной общности. Привлечение к деятельности Совета родителей, Совета обучающихся. Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для руководителя (заместителя руководителя).

про ком упр ком тру, соз, обр про орга фун шка	овень офессиональных ипетенций равленческой манды в выполнении удовых функций по вданию единого остранства в части ганизации и нкционирования сольного музея. Сутствие педагогов, ботающих в кольном музее.	квалификации управленческой команды в части создания единого образовательного пространства, включая создание и функционирование школьного музея. Обеспечение привлечения специалистов (учителя, педагоги дополнительного образования и т.п.) и их обучение по программам дополнительного профессионального образования в области создания школьного музея и музейной педагогики.
муз в об	включенность зейной деятельности бразовательную ограмму.	Внесение изменений в основную образовательную программу, включив музейную деятельность как форму реализации программ учебных предметов и курсов внеурочной деятельности.
муз реа. доп оби	сутствие школьного зея как формы ализации полнительных щеобразовательных ограмм.	Разработка в программе воспитания в разделе "Виды, формы и содержание воспитательной деятельности" вариативного модуля "Школьный музей", планирование мероприятий. Обеспечение взаимодействия

	(заключение договоров) с
	организациями культуры и
	искусств по привлечению
	специалистов (в том числе в
	сетевой дистанционной
	форме) для разработки и
	реализации дополнительной
	образовательной программы
	«Школьный музей».
	Обучение (в том числе на
	базе организаций культуры и
	искусств) педагогических
	работников разработке и
	реализации программы
	школьного музея,
	организации его
	функционирования.
	Создание материально-
	технических условий для
	реализации программы
	школьного музея.
	Изучение интересов,
	склонностей,
	образовательных
	потребностей обучающихся в
	функционировании
	школьного музея;
	привлечение педагогов
	дополнительного
	образования для разработки
	и реализации
	дополнительной
	образовательной программы
	«Школьный музей».
	Привлечение обучающихся к
	обучению по программе
	«Школьный музей»,
 CF	

	Действующий Школьный музей не сертифицирован. Отсутствие в образовательной организации структурного подразделения, обеспечивающего	Организация деятельности по сертификации школьного музея. Обеспечение регистрации, учета Школьного музея путем его включения в электронный «Реестр школьных музеев» на единой информационной платформе детского отдыха и туризма ФГБОУ ДО «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения». Создание структурного подразделения образовательной организации, обеспечивающего осуществление
	осуществление образовательной деятельности и выполняющего учебно воспитательные функции музейными средствами. Отсутствие помещения	образовательной деятельности и выполняющего учебновоспитательные функции музейными средствами. Определение цели создания и профиля Школьного музея. Обеспечение осуществления деятельности школьного музея в сотрудничестве с государственными музеями, учреждениями науки и культуры, а также при взаимодействии с другими школьными музеями.

49	Функционирование школьного хора Функционирование школьного медиацентра (телевидение, газета,	Функционирован ие школьного хора Функционирован ие школьного медиацентра	1	Магистральное направление «Творчество» Магистральное направление «Творчество»	Школьные творческие объединения Школьные творческие объединения	для функционирования Школьного музея.	инфраструктурной сетевой среды для реализации программ школьного музея. Материально-техническое обновление образовательной среды, приспособление помещений, использование возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства, использование/приобретение высокотехнологичного оборудования.
51	журнал и др.) Доля обучающихся, являющихся членами школьных творческих объединений, от общего количества обучающихся в организации	30% и более обучающихся	3	Магистральное направление «Творчество»	Школьные творческие объединения		
52	Количество мероприятий школьных творческих объединений: концерты, спектакли, выпуски газет, журналов и т. д. (для каждого школьного творческого объединения)	Более 2 в год (для каждого школьного творческого объединения)	2	Магистральное направление «Творчество»	Школьные творческие объединения		
53	Использование государственных	Да	3	Магистральное направление	Организация воспитательной		

	символов при обучении и воспитании(критический показатель)			«Воспитание»	деятельности		
54	Реализация рабочей программы воспитания, в том числе для обучающихся с OB3(критический показатель)	Да	1	Магистральное направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности		
55	Реализация календарного плана воспитательной работы (критический показатель)	Да	1	Магистральное направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности		
56	Функционирование Совета родителей	Да	1	Магистральное направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности		
57	Наличие советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями	Да	1	Магистральное направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности		
58	Взаимодействие образовательной организации и родителей в процессе реализации рабочей программы воспитания	Трансляция опыта по организации взаимодействия образовательной организации и родителей в процессе реализации рабочей программы воспитания	3	Магистральное направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности		
59	Наличие школьной символики (флаг школы,	Отсутствие	0	Магистральное направление	Организация воспитательной	Низкая организационная и	Создание проектной группы для проведения конкурса по

гимн школы, эмблема	«Воспитание»	деятельности	творческая активность	разработке школьной
школы, элементы			управления	символики.
школьного костюма и т.			образовательной	Разработка основных
п.)			организацией.	характеристик уклада
				общеобразовательной
				организации: традиции и
				ритуалы, особые нормы
				этикета в
				общеобразовательной
				организации.
				Организация совместной
				деятельности педагогов,
				обучающихся, других
				участников образовательн
				отношений по созданию
				предметно-пространствен
				среды, поддержанию и
				использованию её в
				воспитательном процессе
				разработка и популяризац
				символики
				общеобразовательной
				организации (эмблема, фл
				логотип, элементы костюм
				обучающихся и т. п.),
				используемой как
				повседневно, так и в
				торжественные моменты.
				Организация инициативно
				группы обучающихся (Со
				обучающихся, и т.п.),
				педагогических работнико
				других участников
				образовательных отношен
				по разработке школьной
				символики.
				Привлечение обучающихс

						Не обеспечено использование школьной символики (флаг школы, гимн школы, эмблема школы, элементы школьного костюма и т. п.) при обучении и воспитании обучающихся.	их родителей (законных представителей), педагогических работников к обсуждению дизайнерских и иных решений. Обеспечение актуализации рабочих программ по внеурочной деятельности, воспитательных планов, программ, проектов в вопросах использовании школьной символики (флаг школы, гимн школы, эмблема школы, элементы школьного костюма и т. п.) Организация рабочей группы по разработке комплекса мероприятий с обязательным использованием школьной символики.
60	Реализация программ краеведения и школьного туризма	Реализуется 1 программа краеведения или школьного туризма	1	Магистральное направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности	Недостаточно сформирована система работы административной команды с кадрами, отсутствие кадрового резерва и как, следствие, отсутствие специалиста, занимающегося вопросами организации туристско-краеведческой деятельности обучающихся.	Разработка положения о кадровом резерве общеобразовательной организации. Организация работы по привлечению специалистов других организаций (образовательных, социальных и др.). Использование услуг туристско-экскурсионных и других организаций (туристские фирмы, спортивные клубы, индивидуальные предприниматели и т.д.) на основе заключенного

	Недостаточный уровень профессиональных компетенций управленческой команды в части организации реализации программы краеведения и школьного туризма. Нет защищенных туристических объектов вблизи	договора об оказании туристских услуг. Обеспечение повышения квалификации педагогических работников по вопросам организации краеведческой деятельности и школьного туризма. Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для заместителя руководителя в части организации реализации программы краеведения и школьного туризма. Использование возможностей участия в
	школы.	федеральном проекте «Классная страна», который аккумулирует передовые идеи по развитию детского туризма.
	Отсутствие материально- технического оснащения для реализации программ	Использование для закупки туристического оборудования средств грантов, спонсорской помощи.
	по туризму, отсутствие необходимого личного и группового снаряжения.	Оптимизизация расходов, планирование материальнотехнического оснащения, необходимого для реализации программы краеведения или школьного

						систематического административного контроля реализации программ краеведения и школьного туризма в общеобразовательной организации.
61	Организация летних тематических смен в школьном лагере	Наличие	1	Магистральное направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности	
62	Функционирование Совета обучающихся	Наличие	1	Магистральное направление «Воспитание»	Ученическое самоуправление, волонтерское движение	
63	Наличие первичного отделения РДДМ Движение первых	Наличие	1	Магистральное направление «Воспитание»	Ученическое самоуправление, волонтерское движение	
64	Наличие центра детских инициатив, пространства ученического самоуправления	Наличие	1	Магистральное направление «Воспитание»	Ученическое самоуправление, волонтерское движение	
65	Участие в реализации проекта Орлята России (при реализации начального общего образования)	Участие в проекте	1	Магистральное направление «Воспитание»	Ученическое самоуправление, волонтерское движение	
66	Наличие представительств детских и молодежных общественных объединений (Юнармия, Большая перемена и др.)	Наличие	1	Магистральное направление «Воспитание»	Ученическое самоуправление, волонтерское движение	
67	Участие обучающихся в волонтерском движении	Обучающиеся участвуют в волонтерском движении	1	Магистральное направление «Воспитание»	Ученическое самоуправление, волонтерское движение	

68	Наличие школьных военно-патриотических клубов	Наличие	1	Магистральное направление «Воспитание»	Ученическое самоуправление, волонтерское движение	
69	Реализация утвержденного календарного плана профориентационной деятельности в школе (в соответствии с календарным планом профориентационной деятельности, разработанным в субъекте РФ)(критический показатель)	Да	1	Магистральное направление «Профориентаци я»	Сопровождение выбора профессии	
70	Определение ответственного за реализацию профориентационной деятельности (в должности не ниже заместителя директора)	Да	1	Магистральное направление «Профориентаци я»	Сопровождение выбора профессии	
71	Наличие соглашений с региональными предприятиями/организа циями, оказывающими содействие в реализации профориентационных мероприятий	Да	1	Магистральное направление «Профориентаци я»	Сопровождение выбора профессии	
72	Наличие профильных предпрофессиональных классов (инженерные, медицинские, космические, IT, педагогические,	Да	1	Магистральное направление «Профориентаци я»	Сопровождение выбора профессии	

	пранцринимотані окууз и					
	предпринимательские и					
7.0	др.)	T		3.6		
73	Наличие и	Да	1	Магистральное	Сопровождение	
	использование			направление	выбора	
	дополнительных			«Профориентаци	профессии	
	материалов по			≪R		
	профориентации, в том					
	числе мультимедийных,					
	в учебных предметах					
	общеобразовательного					
	цикла					
74	Посещение	Да	1	Магистральное	Сопровождение	
	обучающимися			направление	выбора	
	экскурсий на			«Профориентаци	профессии	
	предприятиях			«R		
75	Участие обучающихся в	Да	1	Магистральное	Сопровождение	
	моделирующих			направление	выбора	
	профессиональных			«Профориентаци	профессии	
	пробах (онлайн) и			γ»		
	тестированиях					
76	Посещение	Да	1	Магистральное	Сопровождение	
	обучающимися			направление	выбора	
	экскурсий в			«Профориентаци	профессии	
	организациях СПО и ВО			(R (R		
77	Посещение	Да	1	Магистральное	Сопровождение	
' '	обучающимися			направление	выбора	
	профессиональных проб			«Профориентаци	профессии	
	на региональных			ж. «R		
	площадках					
78	Посещение	Да	1	Магистральное	Сопровождение	
. 0	обучающимися занятий		-	направление	выбора	
	по программам			«Профориентаци	профессии	
	дополнительного			я»	P. A. A.	
	образования, в том числе					
	кружков, секций и др.,					
	направленных на					
	профориентацию					
	профориситацию					

79	Прохождение обучающимися профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих	Да	1	Магистральное направление «Профориентаци я»	Сопровождение выбора профессии		
80	Проведение родительских собраний на тему профессиональной ориентации, в том числе о кадровых потребностях современного рынка труда	Да	1	Магистральное направление «Профориентаци я»	Сопровождение выбора профессии		
81	Участие обучающихся 6—11 классов в мероприятиях проекта Билет в будущее	Да	1	Магистральное направление «Профориентаци я»	Сопровождение выбора профессии		
82	Участие обучающихся в чемпионатах по профессиональному мастерству, в том числе для обучающихся с инвалидностью, с ОВЗ, включая фестиваль Знакомство с профессией в рамках чемпионатов Абилимпикс	Нет	0	Магистральное направление «Профориентаци я»	Сопровождение выбора профессии	Не обеспечивается подготовка к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству.	Создание в ОО системы подготовки к чемпионатам по профессиональному мастерству, включающую: назначение ответственного за работу; рассмотрение вопросов по подготовке к чемпионатам по профмастерству на заседаниях педагогического и методического советов; наличие в ОО системы поощрений педагогов, работающих в данном направлении. Обеспечение условий для подготовки обучающихся к

участию в чемпионатах по профессиональному мастерству; митериально- техническое обнолление образонательной среды, приспособление помещений, использование мождомностей траниформирования, зоннорования изкольного пространетна, использование/приобретение высокотехнологичного оборудования; кадровое обеспечение (организмы, работников, привърчение каалифипрованиях работников, привърчение каалифипрованиях специального за других организаций, предприятий); поиск финансовых средсти (участне в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организаций поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионать по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионать по профессиональному мастерству. Обеспечение сетевого в чемпионать по обучающих в участию в отчемпионать по профессиональному мастерству.		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
мастерству: материально- техническое обновление образовательной среды, пряспособление помещений, использование возможностей трансформирования, зонирования имольного пространства, использование/приобретение высокотехнологичного оборудования; кагровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифипрованных специалистов из других организаций, предприятий); потяс финансовых средств (участие в трантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поехнок из отдаленных сел к месту проведения чемпноватов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпноватах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся и обиссобразовательных обиссобразовательных обиссобразовательных образовательных обиссобразовательных образовательных образо					
техническое обновление образовательной среды, приспособление помещений, использование воможностей трансформирования, зовирования школьного пространства, использование/приобретение высокотехнологичного оборудования; кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение кваиифицированных специалистов из других организаций, предприятий); пноиск финансовых средств (участие и гранитах, конкурсах, обращение к спонсорам), для организации поедко из отдаленных сель сопосорам), для организации поедко из отдаленных сель комету проведения чемпновиятов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпновиятах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся обпесобразовательных обречения сетевого взаимодействия обучающихся					профессиональному
образовательной среды, приспособление помещений, использование возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства, использования школьного пространства, использование/приобретение высокотехнологичного оборудования; кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, принисчение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается обеспечение сетевого ниформирование обучающихся обисеобразовательных обисеобразовательных обисеобразовательных					
приспособление помещений, использование возможностей трансформирования, зонирования пикольного пространства, использование/приобретение высокотехнологичного оборудования; кадровое обеспечение (организация обучения педаготических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых сердств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации посудок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается ниформирование обучающихся и общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных					техническое обновление
использование поэможностей трансформирования, зоинрования икольного пространства, использование/приобретение высокотехнологичного оборудования; кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, преддриятий); поиск финансовых средств (участие в трантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся и участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся общеобразовательных общеобразовательных обучающихся общеобразовательных					образовательной среды,
использование поэможностей трансформирования, зоинрования икольного пространства, использование/приобретение высокотехнологичного оборудования; кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, преддриятий); поиск финансовых средств (участие в трантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся и участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся общеобразовательных общеобразовательных обучающихся общеобразовательных					приспособление помещений,
зонирования школьного пространства, использование/приобретение высокотехнологичного оборудования; кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалиетов из других организации, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из огдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повыщение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается Обеспечивается информирование в ваммодействия ваммодействия ваммодействия ваммодействия обучающихся общеобразовательных					использование возможностей
пространства, использование/приобретение выскокотехнологичного оборудования; кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпнонатов по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся к участию в заимодействия общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных					трансформирования,
использование/приобретение высокотехнологичного оборудования; кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся к обеспечение сетевого взаимодействия общеобразовательных общеобразовательных					зонирования школьного
высокотехнологичного оборудования; кадрово обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий; поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам), для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение могивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся в заимодействия обучающихся общеобразовательных					пространства,
оборудования; кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся в заимодействия общеобразовательных общеобразовательных					использование/приобретение
обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повыпение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся к общеобразовательных общеобразовательных					высокотехнологичного
обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повыпение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся к общеобразовательных общеобразовательных					оборудования; кадровое
обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грангах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся общеобразовательных					
квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для ортанизации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся общеобразовательных					обучения педагогических
специалистов из других организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся общеобразовательных					работников, привлечение
организаций, предприятий); поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся общеобразовательных					квалифицированных
поиск финансовых средств (участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся и обеспечение сетевого взаимодействия обучающихся общеобразовательных					специалистов из других
(участие в грантах, конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование обучающихся в заимодействия общеобразовательных					организаций, предприятий);
конкурсах, обращение к спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование взаимодействия общеобразовательных					поиск финансовых средств
спонсорам) для организации поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					(участие в грантах,
поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					
поездок из отдаленных сел к месту проведения чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					спонсорам) для организации
чемпионатов по профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается Обеспечение сетевого информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					поездок из отдаленных сел к
профессиональному мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					месту проведения
мастерству. Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается Обеспечение сетевого информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					чемпионатов по
Повышение мотивации обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается Обеспечение сетевого информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					профессиональному
обучающихся к участию в чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается Обеспечение сетевого информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					мастерству.
чемпионатах по профессиональному мастерству. Не обеспечивается Обеспечение сетевого информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					Повышение мотивации
профессиональному мастерству. Не обеспечивается Обеспечение сетевого информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					обучающихся к участию в
мастерству. Не обеспечивается Обеспечение сетевого информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					
Не обеспечивается Обеспечение сетевого информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					профессиональному
информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных					мастерству.
информирование взаимодействия обучающихся общеобразовательных				Не обеспечивается	Обеспечение сетевого
				обучающихся	общеобразовательных
					организаций с

		организаций о целях и	образовательными
		задачах Всероссийского	организациями среднего
		чемпионатного	профессионального
		движения по	образования.
		профессиональному	Обеспечение на
		мастерству.	региональном уровне
			участия обучающихся
			общеобразовательных
			организаций в
			профориентационных
			мероприятиях, проводимых в
			рамках регионального и
			отборочного
			(межрегионального) этапов
			Чемпионата по
			профессиональному
			мастерству
			«Профессионалы» и
			Чемпионата высоких
			технологий Всероссийского
			чемпионатного движения по
			профессиональному
			мастерству.
			Обеспечение на
			региональном уровне
			увеличения охвата
			обучающихся
			общеобразовательных
			организаций субъектов
			Российской Федерации
			принявшие участие в
			открытых онлайн-уроках
			проекта «Шоу профессий»,
			реализуемых с учетом опыта
			цикла открытых уроков
			«Проектория», направленных
			на раннюю
			па раннию

						профориентацию», проводимых в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».
83	Использование единых подходов к штатному	В организации используются	1	Ключевое условие	Условия педагогического	
	расписанию (количество	единые подходы		«Учитель.	труда	
	административного	к штатному		Школьная	-17/00	
	персонала на контингент,	расписанию		команда»		
	узкие специалисты)	•				
84	Предусмотрены меры	Предусмотрены	1	Ключевое	Условия	
	материального и	меры		условие	педагогического	
	нематериального	материального и		«Учитель.	труда	
	стимулирования	нематериального		Школьная		
	(разработан школьный локальный акт о системе	стимулирования		команда»		
	материального и					
	нематериального					
	стимулирования,					
	соблюдаются требования					
	локального акта)					
85	Развитие системы	Да	1	Ключевое	Методическое	
	наставничества			условие	сопровождение	
	(положение о			«Учитель.	педагогических	
	наставничестве,			Школьная	кадров. Система	
	дорожная карта о его			команда»	наставничества	
	реализации, приказы)(критический					
	показатель)					
86	Наличие методических	Да	1	Ключевое	Методическое	
	объединений / кафедр /			условие	сопровождение	
	методических советов			«Учитель.	педагогических	
	учителей(критический			Школьная	кадров. Система	
	показатель)			команда»	наставничества	
87	Наличие методических	Да	1	Ключевое	Методическое	

	объединений / кафедр /			условие	сопровождение		
	методических советов			«Учитель.	педагогических		
	классных руководителей			Школьная	кадров. Система		
	13			команда»	наставничества		
88	Охват учителей	Не менее 80%	3	Ключевое	Методическое		
	диагностикой	учителей прошли		условие	сопровождение		
	профессиональных	диагностику		«Учитель.	педагогических		
	компетенций	профессиональн		Школьная	кадров. Система		
	(федеральной,	ых компетенций		команда»	наставничества		
	региональной,	·					
	самодиагностикой)						
89	Доля учителей, для	От 3% до 4%	1	Ключевое	Методическое	Низкая доля учителей,	Организация адресного
	которых по результатам	учителей		условие	сопровождение	для которых по	методического
	диагностики			«Учитель.	педагогических	результатам	сопровождения
	разработаны			Школьная	кадров. Система	диагностики	педагогических работников,
	индивидуальные			команда»	наставничества	профессиональных	нуждающихся в поддержке,
	образовательные					дефицитов разработаны	сопровождении для
	маршруты					иом.	преодоления
							профессиональных
							затруднений и дефицитов.
							Выстраивание
							взаимодействия с
							различными структурами на
							региональном и (или)
							федеральном уровнях,
							обеспечивающими
							персональное сопровождение
							педагогических работников.
							Выстраивание
							взаимодействия
							региональных методистов с
							руководителем
							образовательной
							организации и его
							заместителями,
							руководителями предметных
							методических объединений и

		педагогическими
		работниками, для которых
		необходима разработка
		иом.
		Разработка плана
		мероприятий по
		сопровождению педагогов, у
		которых выявлены
		профессиональные
		дефициты.
		Обеспечение анализа /
		самоанализа
		профессиональной
		деятельности педагогических
		работников.
		Обеспечение участия
		представителей
		управленческой команды в в
		формировании ИОМ
		педагога.
		Обеспечение
		мотивирующего
		административного контроля
		разработки и реализации ИОМа.
		Проведение
		разьяснительных
		мероприятий по
		формированию у педагога
		понимания своих
		образовательно-
		профессиональных
		дефицитов и потребностей.
		Проведение анализа
		результатов диагностик
		профессиональных
		дефицитов педагогических
i l	I	7, 1 , 7, 22,22,22

	работников
	общеобразовательной
	организации (направления
	диагностики
	профессиональных
	дефицитов педагогических
	работников обусловлены
	нормативно закрепленным
	перечнем профессиональных
	компетенций: предметных,
	методических, психолого-
	педагогических,
	коммуникативных
	компетенций, которые
	связаны с трудовыми
	функциями
	профессионального
	стандарта "Педагог").
	Проведение мероприятий по
	повышению внутренней
	мотивации педагога при
	разработке и реализации
	ИОМ.
	Организация мониторинга
	удовлетворенности педагогов
	профессиональной
	деятельностью и
	методическим
	сопровождением.
	Рзработка ИОМ
	непрерывного развития
	профессионального
	мастерства педагогических
	работников для повышения
	эффективности их
	профессиональной
	деятельности.

90	Доля педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования (за три последних года)(критический показатель) Доля педагогических	Не менее 80% педагогических работников	3	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации	Низкая доля	Осуществление административного контроля за организацией деятельности по выявлению дефицитов, сопровождению, разработки и реализации ИОМ. Разработка способов стимулирования и поощрения педагогических работников, направленных на повышение мотивации педагогических работников к прохождению диагностики профессиональных компетенций.
71	работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС,	педагогических работников	2	условие «Учитель. Школьная команда»	повышение квалификации	педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения	обучения педагогических работников общеобразовательной организации по программам повышения квалификации по

размещеннымв	квалификации по	инструментам ЦОС,
Федеральном реестре	инструментам ЦОС,	размещенным в
дополнительных	размещенным в	Федеральном реестре
профессиональных	Федеральном реестре	дополнительных
программ	дополнительных	профессиональных програм
педагогического	профессиональных	педагогического образовани
образования (за три	программ	за три последних года.
последних года)	педагогического	Проведение анализа
	образования (за три	имеющихся программ
	последних года).	дополнительного
		профессионального
		образования по
		инструментам ЦОС
		региональных институтов
		развития
		образования/институтов
		повышения квалификации,
		программ, размещенных в
		Федеральном реестре
		дополнительных
		профессиональных програм
		педагогического
		образования.
		Обеспечение адресного
		подхода со стороны
		администрации, проведени
		информационно-
		разъяснительной работы с
		педагогами о необходимос
		обучения по программам
		повышения квалификации
		инструментам ЦОС.
		Обеспечение
		информирования о новых
		тенденциях развития
		образования, задачах и
		требованиях к

_				
				профессиональной
				компетентности
				педагогических работников
				по вопросам использования
				инструментов ЦОС в
				образовательной
				деятельности.
				Обеспечение анализа /
				самоанализа
				профессиональной
				деятельности педагогических
				работников в части
				использования инструментов
				ЦОС в образовательной
				деятельности.
				Разработка плана
				мероприятий по выявлению
				потребности и организации
				курсовой подготовки
				педагогов по инструментам
				ЦОС.
				Формирование
				перспективного плана
				повышение квалификации
				педагогических работников
				по программам повышения
				квалификации по
				инструментам ЦОС,
				размещенным в
				Федеральном реестре
				дополнительных
				профессиональных программ
				педагогического
				образования.
				Организация обучения
				педагогических работников
				по программам повышения
t	1		i	

	квалификациипо
	инструментам ЦОС,
	размещенным в
	Федеральном реестре
	дополнительных
	профессиональных программ
	педагогического
	образования.
	Организация
	административного контроля
	за организацией обучения
	педагогических работников
	по программам повышения
	квалификации по
	инструментам ЦОС,
	размещенным в
	Федеральном реестре
	дополнительных
	профессиональных программ
	педагогического
	образования.
	Включение в
	индивидуальные
	образовательные маршруты
	педагогов плана обучения по
	программам повышения
	квалификации по
	инструментам ЦОС,
	размещенным в
	Федеральном реестре.
	Выравнивание
	педагогической нагрузки на
	педагогов, устранение
	перегрузки, повышение
	мотивации к изучению и
	использованию
	инструментов ЦОС.
	тегрументов дос.

воспитания. Обеспечение		
	l l	

		тенденциях развития
		образования, задачах и
		требованиях к
		профессиональной
		компетентности
		педагогических работников в
		сфере воспитания.
		Обеспечение анализа /
		самоанализа
		профессиональной
		деятельности педагогических
		работников в сфере
		воспитания.
		Разработка плана
		мероприятий по выявлению
		потребности и организации
		курсовой подготовки
		педагогов в сфере
		воспитания.
		Формирование
		перспективного плана
		повышение квалификации
		педагогических работников в
		рамках по программам
		повышения квалификации в
		сфере воспитания,
		размещенным в
		Федеральном реестре
		дополнительных
		профессиональных программ
		педагогического
		образования.
		Организация обучения
		педагогических работников
		по программам повышения
		квалификации в сфере
		воспитания, размещенным в
		восинтания, размещенным в

	T		1			
						Федеральном реестре
						дополнительных
						профессиональных программ
						педагогического
						образования.
						Организация
						административного контроля
						за организацией обучения
						педагогических работников
						по программам повышения
						квалификации в сфере
						воспитания, размещенным в
						Федеральном реестре
						дополнительных
						профессиональных программ
						педагогического
						образования.
						Включение в
						индивидуальные
						образовательные маршруты
						педагогов плана обучения по
						программам повышения
						квалификации в сфере
						воспитания, размещенным в
						Федеральном реестре.
						Выравнивание
						педагогической нагрузки на
						педагогов, устранение
						перегрузки, повышение
						мотивации к обучению по
						дополнительным
						профессиональным
						программам в сфере
						воспитания.
93	Повышение	100%	3	Ключевое	Развитие и	
	квалификации	управленческой		условие	повышение	
	управленческой команды	команды		«Учитель.	квалификации	
	-77		1		<u> </u>	

	по программам из Федерального реестра образовательных программ дополнительного профессионального образования (за три последних года)			Школьная команда»			
94	Дополнительное профессиональное образование учителей биологии, информатики, математики, физики, химии по программам, направленным на формирование у обучающихся общеобразовательных организаций навыков, необходимых для обеспечения технологического суверенитета Российской Федерации (за три последних года)	обучение прошли двое или более учителей из числа учителей-предметников, преподающих биологию, информатику, математику, физику, химию	2	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации		
95	Участие педагогов в конкурсном движении	Участие на всероссийском уровне	3	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации		
96	Наличие среди педагогов победителей и призеров конкурсов	Наличие среди педагогов победителей и призеров конкурсов на муниципальном уровне	1	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации	Не осуществляется методическое сопровождение педагогов, участвующих в конкурсах профессионального	Обеспечение методического сопровождения и подготовки педагогов к участию в конкурсах профессионального мастерства. Методическое

	мастерства.	сопровождение кандидата на победителя/призера конкурса по принципу "равный" учит "равного". Привлечение к подготовке педагогов, участвующих в
		конкурсах
		профессионального мастерства, победителей и
		призеров профессиональных
		конкурсов прошлых лет,
		педагогов-авторов
		уникальных образовательных
		методик.
		Создание системы
		наставничества, тьюторства,
		сопровождения педагога в
		подготовке к
		профессиональному
		конкурсу.
		Применение различных
		видов наставничества:
		виртуальное
		(дистанционное), в группе,
		краткосрочное или
		целеполагающее,
		реверсивное, ситуационное, скоростное
		консультационное,
		традиционную форму («один
		на один»).
	Не формируется и не	Разработка плана
	ведется банк успешных	мероприятий по выявлению,
	«командных»	изучению, распространению
	педагогических и	эффективных
	управленческих	педагогических практик.
	практик и не	Формирование банка авторов

осуществляется их	успешных «командных»
тиражирование.	педагогических и
	управленческих практик.
Отсутствие	Привлечение педагогических
необходимых	работников к участию в
компетенций у педагога	мероприятиях в качестве
для участия и победы в	эксперта, члена жюри,
конкурсах	руководителя проекта.
профессионального	Разработка для педагогов,
мастерства.	участвующих в конкурсах
macreperba.	профессионального
	мастерства, календаря
	активностей (очные и
	дистанционные конкурсы
	профмастерства, олимпиады
	и диктанты, обучающие
	семинары и конференции и
	т.д.).
	Организация участия
	педагогов, участвующих в
	<u> </u>
	конкурсах
	профессионального
	мастерства, в публичных
	мероприятиях разных
	уровней: конференциях,
	круглых столах, семинарах,
11	мастер-классах и т.д.
Недостаточная работа	Создание системы
по мотивации	мотивирования/стимулирова
педагогов,	ния педагогических
участвующих в	работников, занимающих
конкурсах	активную позицию в
профессионального	конкурсном движении,
мастерства, к	принимающих участие в
достижению высокого	профессиональных
результата.	конкурсах.
	Осуществление

						профилактики профессионального выгорания педагогов, участвующих в конкурсах профессионального мастерства. Информационная поддержка финалистов и победителей профконкурсов (билборды, видеоролики, интервью в СМИ и т.п.).
97	Наличие в общеобразовательной организации педагогапсихолога (по основному месту работы (штатного), внешнего совместителя или привлеченного в рамках сетевого взаимодействия)(критический показатель)	Наличие	1	Ключевое условие «Школьный климат»	Организация психолого- педагогического сопровождения	
98	Доля обучающихся общеобразовательных организаций, принявших участие в социальнопсихологическом тестировании на выявление рисков употребления наркотических средств и психотропных веществ, в общей численности обучающихся общеобразовательных организаций, которые могли принять участие в данном	90% обучающихся и более	3	Ключевое условие «Школьный климат»	Организация психолого- педагогического сопровождения	

	тестировании(критическ ий показатель)						
99	Наличие локальных актов по организации психолого- педагогического сопровождения участников образовательных отношений	Наличие	1	Ключевое условие «Школьный климат»	Организация психолого- педагогического сопровождения		
10 0	Наличие в штате общеобразовательной организации социального педагога, обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся	Отсутствие	0	Ключевое условие «Школьный климат»	Организация психолого- педагогического сопровождения	Отсутствие в образовательной организации системы социального сопровождения участников образовательных отношений квалифицированным специалистом (социальным педагогом).	Привлечение в качестве совместителей специалистов из других общеобразовательных организаций к выполнению функций социального педагога, проведению обучающих семинаров по развитию системы работы по оказанию помощи целевым группам обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям

							и детям, психолого-медико- социального сопровождения).
10	Наличие в общеобразовательной организации учителядефектолога (по основному месту работы (штатного), внешнего совместителя или привлеченного в рамках сетевого взаимодействия), квалификация которого соответствует профессиональному стандарту Педагогдефектолог	Отсутствие	0	Ключевое условие «Школьный климат»	Организация психолого- педагогического сопровождения	Отсутствие в штате общеобразовательной организации учителядефектолога, обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся.	Организация переподготовки педагогического работника на специальность «учительдефектолог». Привлечение в качестве совместителей специалистов из других общеобразовательных организаций к выполнению функций учителядефектолога, проведению обучающих семинаров по развитию системы работы по оказанию помощи целевым группам обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения учителядефектолога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (учителядефектолога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами, медицинскими учреждениями.
10 2	Наличие в общеобразовательной	Отсутствие	0	Ключевое условие	Организация психолого-	Отсутствие в штате общеобразовательной	Организация переподготовки педагогического работника
	организации учителя- логопеда (по основному			«Школьный климат»	педагогического сопровождения	организации учителя- логопеда,	на специальность «учитель- логопед».

месту работы (штатного),				обеспечивающего	Привлечение в качестве
внешнего совместителя				оказание помощи	совместителей специалистов
или привлеченного в				целевым группам	из других
рамках сетевого				обучающихся.	общеобразовательных
взаимодействия),				обучающихся.	организаций к выполнению
квалификация которого					функций учителя-логопеда,
соответствует					проведению обучающих
профессиональному					семинаров по развитию
стандарту Педагог-					
дефектолог					системы работы по оказанию
дефектолог					помощи целевым группам
					обучающихся.
					Решение кадрового вопроса
					путем привлечения учителя-
					логопеда в рамках сетевого
					взаимодействия.
					Решение кадрового вопроса
					путем принятия штатного
					специалиста (учителя-
					логопеда).
					Взаимодействие (в том числе
					с использованием
					дистанционных
					образовательных
					технологий) с ресурсными
					центрами, медицинскими
					учреждениями.
10 Наличие в организации Наличие	1	Ключевое	Организация	Отсутствие отдельного	Разработка ЛА по созданию
3 отдельного кабинета		условие	психолого-	кабинета педагога-	и функционированию
педагога-психолога		«Школьный	педагогического	психолога (отсутствие	кабинета педагога-психолога.
		климат»	сопровождения	возможности у	Создание рабочей группы по
				педагога-психолога для	разработке дизайн-проекта
				научной организации	рабочего пространства
				труда, эффективной	педагога-психолога в ОО.
				работы по созданию	Привлечение внебюджетных
				обстановки	средств для реализации
				доверительного	дизайн-проекта рабочего
				общения и	пространства педагога-

10					Фантина	психологического комфорта необходимых для оказания своевременной квалифицированной консультативнометодической, психокоррекционной и других видов психологической помощи субъектам образовательного пространства: педагогам, детям, учащимся разного уровня развития и возраста, их родителям). Кабинет педагога-психолога не оборудован автоматизированным рабочим местом.	психолога в ОО. Создание рабочего места педагога-психолога, используя методы оптимизации имеющихся в образовательной организации помещений, возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства. Привлечение внебюджетных средств с целью оборудования кабинета педагога-психолога автоматизированным рабочим местом.
10 4	Оказание психолого- педагогической помощи целевым группам обучающихся (испытывающим трудности в обучении; находящимся в трудной жизненной ситуации; детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; обучающимся с ОВЗ и (или) инвалидностью;	Реализуется психолого-педагогическая программа и (или) комплекс мероприятий для каждой из целевых групп обучающихся	2	Ключевое условие «Школьный климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата		

10 5	одаренным детям)(критический показатель) Формирование психологически благоприятного школьного пространства для обучающихся	Выделение и оснащение тематических пространств для обучающихся (зона общения,	1	Ключевое условие «Школьный климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата
		игровая зона, зона релаксации и иное)			
10 6	Наличие в кабинете педагога-психолога оборудованных зон (помещений) для проведения индивидуальных и групповых консультаций, психологической разгрузки, коррекционноразвивающей работы	Наличие специальных тематических зон	1	Ключевое условие «Школьный климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата
10 7	Формирование психологически благоприятного школьного пространства для педагогов	Выделение и оснащение тематического пространства (помещения) для отдыха и эмоционального восстановления педагогов	1	Ключевое условие «Школьный климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата
10 8	Профилактика травли в образовательной среде	Реализуется психолого-педагогическая программа и (или) комплекс	2	Ключевое условие «Школьный климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата

10 9	Профилактика девиантного поведения обучающихся	мероприятий по профилактике травли Реализуется психолого-педагогическая программа и (или) комплекс мероприятий по профилактике девиантного поведения	2	Ключевое условие «Школьный климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата
11 0	Наличие локальных актов (далее – ЛА) образовательной организации, регламентирующих ограничения использования мобильных телефонов обучающимися(критичес кий показатель)	Да	1	Ключевое условие «Образовательна я среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)
11	Подключение образовательной организации к высокоскоростному интернету(критический показатель)	Да	1	Ключевое условие «Образовательна я среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)
11 2	Предоставление безопасного доступа к информационно-коммуникационной сети Интернет (критический показатель)	Да	1	Ключевое условие «Образовательна я среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)
11	Использование федеральной государственной	Не менее 95% педагогических работников	3	Ключевое условие «Образовательна	ЦОС (поддержка всех активностей)

	информационной системы Моя школа, в том числе верифицированного цифрового образовательного контента, при реализации основных общеобразовательных программ(критический показатель)	используют сервисы и подсистему «Библиотека ЦОК» ФГИС «Моя школа»		я среда»	
11 4	Информационно- коммуникационная образовательная платформа Сферум(критический показатель)	100% педагогических работников включены в сетевые профессиональн ые сообщества по обмену педагогическим опытом и активно используют платформу «Сферум»	3	Ключевое условие «Образовательна я среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)
11 5	Оснащение образовательной организации IT- оборудованием в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам размещения оборудования, поставляемого в целях обеспечения образовательных	100% IT- оборудования используется в образовательной деятельности в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам использования в образовательном процессе	3	Ключевое условие «Образовательна я среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)

	организаций материально- технической базой для внедрения ЦОС	оборудования, поставляемого в целях обеспечения образовательных организаций материально- технической базой для внедрения ЦОС					
11 6	Эксплуатация информационной системы управления образовательной организацией	Информационная система управления образовательной организацией интегрирована с региональными информационны ми системами	2	Ключевое условие «Образовательна я среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)		
11 7	Наличие в образовательной организации пространства для учебных и неучебных занятий, творческих дел	Наличие	1	Ключевое условие «Образовательна я среда»	Организация внутришкольного пространства		
11 8	Функционирование школьного библиотечного информационного центра	не функционирует школьный библиотечный информационный центр	0	Ключевое условие «Образовательна я среда»	Организация внутришкольного пространства	Отсутствует помещение для организации школьного библиотечного информационного центра.	Выделение помещения для организации школьного библиотечного информационного центра (модернизация школьного пространства, использование возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства).
						Не разработан ЛА о школьном	Разработка и утвердение в установленном порядке ЛА,

	библиотечном информационном центре.	регламентирующего функционирование школьного библиотечного информационного центра.
	Устаревшие формы взаимодействия с посетителями - учащимися и учителями-предметниками. Непонимание отличия	Внесение в ЛА организации изменений, регламентирующих проведение персонифицированного и адаптивного обучения, смешанного обучения, работу со STEM, STEAM технологиями с использованием ИБЦ. Изучение методических
	библиотеки от ИМЦ.	рекомендаций и опыта других ОО, разработка модель образовательного процесса с ведущей ролью ШИБЦ.
	Отсутствует необходимое	Осуществление поиска источников дополнительного
	оборудование.	финансирования.
	Слабая материально-техническая база.	Осуществление поиска источников дополнительного финансирования.
	Старение библиотечного фонда.	Осуществление поиска источников дополнительного финансирования.
	Недостаточность	Осуществление поиска
	информационно- ресурсного и программного обеспечения.	источников дополнительного финансирования.
	Большое количество функций, возложенных	Включение в обязанности системного администратора

	T				T.	T	
						на ИБЦ, не	школы, руководителя
						осуществляется одним	видеостудии/
						библиотекарем.	телецентра/кружка/студии
							юных журналистов,
							издающих школьную газету,
							координатора проектной
							деятельности и др. работы в
							ИБЦ в тесном коллективном
							взаимодействии.
						Недостаток	Внесение в график
						профессиональной	повышения квалификации
						компетенции работника	систематического обучения
						библиотеки в	библиотекарей школ
						организации школьного	сервисам и инструментам
						библиотечного	решения образовательных и
						информационного	творческих задач при работе
							в ИБЦ.
						центра.	
						Проблемы кадрового	Решение кадрового вопроса
						обеспечения.	путем привлечения внешнего
							совместителя.
							Решение кадрового вопроса
							путем привлечения
							специалиста в рамках
							сетевого взаимодействия.
							Решение кадрового вопроса
							путем принятие штатного
							специалиста.
						Отсутствие программы	Разработка программы
						развития школьного	развития школьного
						библиотечного	библиотечного
						информационного	информационного центра.
						центра.	
11	Реализация модели	Наличие	3	Ключевое	Функционирован		
9	Школа полного дня на			условие	ие школы		
	основе интеграции			«Образовательна	полного дня		
	урочной и внеурочной			я среда»			
	деятельности			I - O,			
L	A-111201Dilloo III						

12 0	обучающихся, программ дополнительного образования детей, включая пребывание в группах продленного дня Сформированы коллегиальные органы управления в соответствии с Федеральным законом Об образовании в Российской Федерации, предусмотренные уставом образовательной организации	Да	1	Ключевое условие «Образовательна я среда»	Реализация государственно- общественного управления	
12	Функционирование управляющего совета образовательной организации	Да	1	Ключевое условие «Образовательна я среда»	Реализация государственно- общественного управления	

3.2. Описание дефицитов по каждому магистральному направлению и ключевому условию.

3.2.1. Описание возможных причин возникновения дефицитов, внутренних и внешних факторов влияния на развитие школы.

Магистральное направление «Знание» по результатам самодиагностики получено 37 баллов, максимальный показатель 53 балла, из чего следует, что школа достигла среднего уровня.

Определены дефициты МБОУ «Быкановская СОШ» по показателям «Школы Минпросвещения России»:

- Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучения;
- Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся к углубленному изучению отдельных предметов;
- Менее 80% педагогических работников прошли обучение в части обучения и воспитания обучающимися с ОВЗ, с инвалидностью (за три последних года)

Магистральное направление «**Здоровье**» по результатам самодиагностики получено 18 балла, максимальный показатель 24 балла, из чего следует, что школа достигла <u>среднего</u> уровня.

Определены дефициты МБОУ «Быкановская СОШ» по показателям «Школы Минпросвещения России»:

- Отсутствие сетевой формы реализации программы школьного спортивного клуба;
- Недостаточная работа по привлечению обучающихся к участию в массовых физкультурно-спортивных мероприятиях;

- Недостаточная работа по привлечению обучающихся к участию во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».

Магистральное направление «Творчество» по результатам самодиагностики получено 25 баллов, максимальный показатель 29 баллов, из чего следует, что школа достигла высокого уровня.

Магистральное направление «Воспитание» по результатам самодиагностики получено 19 баллов, максимальный показатель 22 баллов, из чего следует, что школа достигла <u>среднего</u> уровня.

Воспитание – деятельность, направленная на развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Воспитательный процесс—взаимодействие воспитателей и воспитанников, в ходе которого реализуются педагогические цели воспитателя и актуальные потребности воспитанника в познании, общении, самореализации; деятельность молодежи.

Школа – центр образования, воспитания и просвещения, объединяющий территориально и духовно детей и взрослых, разные поколения, разные профессии, разные социальные группы для обретения смысла жизни через познание, созидание, нравственные ценности для творческого построения будущего.

Определены дефициты МБОУ «Быкановская СОШ» по показателям «Школы Минпросвещения России»:

- Не обеспечено использование школьной символики (флаг школы, гимн школы, эмблема школы, элементы школьного костюма и т. п.) при обучении и воспитании обучающихся;
- Нет защищенных туристических объектов вблизи школы.

Магистральное направление «**Профориентация**» по результатам самодиагностики получено 13 баллов, максимальный показатель 14 баллов, из чего следует, что школа достигла высокого уровня..

Магистральное направление «**Учитель. Школьная команда**» по результатам самодиагностики получено 24 балла, максимальный показатель 31 балл, из чего следует, что школа достигла <u>среднего</u> уровня.

Основные направления:

- Постоянная, системная работа по профессиональному развитию работников;
- Оценка результатов работников через систему показателей, основанных на стратегических и тактических целях школы, определенных программой ее развития;
- Развитие системы мотивации и стимулирования работников в целях повышения эффективности и результативности их работы;
- Поддержание комфортной деловой среды, основанной на уважительном отношении работников друг к другу, к обучающимся, их родителям (законным представителям) в любых обстоятельствах;

- Оказание поддержки молодым специалистам, а также опытным педагогам.

На основе самодиагностики разрабатывается перспективный профиль образовательной организации, реализация которого поможет выйти на следующий уровень. При этом механизмы достижения целей у школы — собственные, уникальные и неповторимые, зависящие от потенциала, образовательного контекста.

По результатам самодиагностики определены дефициты МБОУ «Быкановская СОШ» по показателям «Школы Минпросвещения России»:

- Низкая доля учителей, для которых по результатам диагностики профессиональных дефицитов разработаны ИОМ;
 - Недостаточное количество педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования (за три последних года).

Магистральное направление «**Школьный климат**» по результатам самодиагностики получено 15 баллов, максимальный показатель 19 баллов, из чего следует, что школа достигла среднего уровня.

По результатам самодиагностики Определены дефициты МБОУ «Быкановская СОШ» по показателям «Школы Минпросвещения России»:

- Отсутствие в образовательной организации системы социального сопровождения участников образовательных отношений квалифицированным специалистом (социальным педагогом);
- Отсутствие в штате общеобразовательной организации учителя-дефектолога, обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся;
- Отсутствие в штате общеобразовательной организации учителя-логопеда, обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся.

Магистральное направление «Образовательная среда» по результатам самодиагностики получено 20 баллов, максимальный показатель 21 балл, из чего следует, что школа достигла высокого уровня.

3.2.2. Анализ текущего состояния и перспектив развития школы.

Интерпретация результатов самодиагностики:

No	Магистральное направление,	Полученный результат	Планируемый результат, описание	
745	ключевое условие	(описание и количество баллов)		
1	Знание	37 из 53		
		- Недостаточная работа по подготовке	- Назначить педагога-куратора для	
		обучающихся к выбору профиля обучения;	индивидуального сопровождения	
		- Недостаточная работа по формированию	обучающихся: консультирования по выбору	
		интереса и мотивации обучающихся к	предметов ГИА, по определению профиля,	
		углубленному изучению отдельных предметов;	личного образовательного маршрута.	
		- Менее 80% педагогических работников	-Организация систематического повышения	
		прошли обучение в части обучения и	квалификации педагогов по вопросам	

		воспитания обучающимися с OB3, с инвалидностью (за три последних года)	профессионального развития и совершенствования профессиональных компетенций педагогических работников в части обучения и воспитания обучающимися с OB3, с инвалидностью.
2	Воспитание	19 из 22 - Не обеспечено использование школьной символики (флаг школы, гимн школы, эмблема школы, элементы школьного костюма и т. п.) при обучении и воспитании обучающихся; - Нет защищенных туристических объектов вблизи школы.	- Организовать рабочую группу по разработке комплекса мероприятий с обязательным использованием школьной символики; - Использовать возможность участия в федеральном проекте «Классная страна», который аккумулирует передовые идеи по развитию детского туризма.
3	Здоровье	18 из 24 - Отсутствие сетевой формы реализации программы школьного спортивного клуба; - Недостаточная работа по привлечению обучающихся к участию в массовых физкультурно-спортивных мероприятиях; - Недостаточная работа по привлечению обучающихся к участию во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».	- Определить сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материальнотехническую базу, образовательные ресурсы) - Привлечение обучающихся к участию в массовых физкультурно-спортивных мероприятиях; - Разработать систему мотивирования/стимулирования обучающихся к участию во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».
4	Творчество	25 из 29	Продолжить работу в данном магистральном направлении
5	Профориентация	13 из 14	Продолжить работу в данном магистральном направлении

6	Учитель. Школьная команда	24 из 31 - Низкая доля учителей, для которых по результатам диагностики профессиональных дефицитов разработаны ИОМ; - Недостаточное количество педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС	- Организовать адресное методическое сопровождение педагогических работников, нуждающихся в поддержке, сопровождении для преодоления профессиональных затруднений и дефицитов; - Обеспечить адресный подход со стороны администрации, проведение информационноразъяснительной работы с педагогами о необходимости обучения по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС.
7	Школьный климат	15 из 19 - Отсутствие в образовательной организации системы социального сопровождения участников образовательных отношений квалифицированным специалистом (социальным педагогом); - Отсутствие в штате общеобразовательной организации учителя-дефектолога, обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся; - Отсутствие в штате общеобразовательной организации учителя-логопеда, обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся.	- Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога, учителя-дефектолога, учителя-логопеда в рамках сетевого взаимодействия.
8	Образовательная среда	20 из 21	Продолжить работу в данном магистральном направлении

Результаты проблемно ориентированного анализа:

Магистральные направления и ключевые	Оценка актуального состояния вн	утреннего потенциала	Оценка перспектив развития с учетом изменения внешних факторов			
условия	сильные стороны	слабые стороны	благоприятные возможности	риски		
Знание	прошли обучение по программ повышения квалификации по ФГОС-2021, в соответствии с ФОП. -Школа не входит в перечень образовательных организаций с признаками необъективных результатов, школ с низкими образовательными результатами. -Ведется системная работа с обучающимися ОВЗ и инвалидами -Высокий % победителей и призеров этапов Всероссийской олимпиады школьников на муниципальном уровне, есть победители и призёры на региональном уровне	- Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучения; - Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся к углубленному изучению отдельных предметов; - Менее 80% педагогических работников прошли обучение в части обучения и воспитания обучающимися с ОВЗ, с инвалидностью (за три последних года)	-Создание условий для реализации ООП в сетевой форме: выявление дефицитов, заключение сетевых договоров, мониторингОрганизация индивидуальной работы с родителями обучающихся по изучению запросов и ожиданийПроведение диагностических исследований по выявлению способностей, одаренности, образовательных потребностей обучающихсяОрганизация адресной методической помощи педагогам в организации углубленного изучения отдельных предметовИспользование наставничества для персонифицированной помощи педагогическим работникам в организации углубленного изучения отдельных предметовОбеспечение прохождения курсов повышения квалификации по вопросам методики преподавания предмета на углубленном уровне.	 Недостаточное бюджетное финансирование 		

Воспитание	-В полной мере реализуется календарный план воспитательной работы -Функционирует Совет родителей, Совет обучающихся, реализуются разные формы взаимодействия школы с родительской общественностью по вопросам воспитанияЕсть Советник по воспитанию, создано первичное отделение РДДМ Движение первыхРазвито волонтерское движение - Наличие военно-патриотического клуба.	Не обеспечено использование школьной символики (флаг школы, гимн школы, эмблема школы, элементы школьного костюма и т. п.) при обучении и воспитании обучающихся; Нет защищенных туристических объектов вблизи школы.	-Организация к ГИА неуспевающих обучающихся, разработка индивидуального плана подготовки к ГИА по предметуОрганизация систематического повышения квалификации педагогов по вопросам профессионального развития и совершенствования профессиональных компетенций педагогических работников в части обучения и воспитания обучающимися с ОВЗ, с инвалидностью. -Развитие системы взаимодействия с учреждениями дополнительного образования, культуры, спортаЗаключение договоров сетевого взаимодействия с учреждениями дополнительного образования, культуры и спорта	Увеличение нагрузки на учащихся в ходе реализации проектов и программ
	питаниемНаличие комплексной программы школы по здоровьесбережению; - Наличие школьного спортивного	формы реализации программы школьного спортивного клуба; - Недостаточная работа	к участию в районных и региональных спортивных соревнованиях -Организация и проведение	

	клуба, зарегистрированного в Реестре ШСК	по привлечению обучающихся к участию в массовых физкультурно-спортивных мероприятиях; Недостаточная работа по привлечению обучающихся к участию во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».	массовых физкультурно- спортивных мероприятий	
Творчество	-Учащиеся школы имеют возможность заниматься по дополнительным общеразвивающим общеобразовательным программам -Реализуются программы курсов внеурочной деятельности творческой направленности -В план мероприятий воспитательной работы включены творческие конкурсы, выставки	-Большая нагрузка педагогических работников	-Есть возможность организации творческих мероприятий на уровне района -Организация совместных детско-родительских мероприятий	-Высокая загруженность детей
Профориентация	-Составлен план профориентационной работы школы; - Обучающиеся 6-11 классов принимают участие в проекте «Билет в будущее»	-Недостаточный уровень прохождения обучающимися профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих, посещения обучающимися профессиональных проб на региональных площадках	-Организация повышения квалификации педагогов по вопросам организации профорентационной работыОрганизация экскурсий на предприятия, в СУЗы и ВУЗы района и области	
Учитель. Школьная	-Стабильный педагогический коллектив -100% учителей прошли КПК по	- Низкая доля учителей, для которых по	-Педагогический состав регулярно повышает	-Высокая загруженность

команда	вопросам реализации ФГОС - 2021, -В школе работают методические объединения учителейНаличие в коллективе молодых специалистов -Систематическое участие педагогов в конкурсном движении	результатам диагностики профессиональных дефицитов разработаны ИОМ; -Недостаточное количество педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС	профессиональное мастерство на курсах повышения квалификации, -Возможность посещать районные и региональные мероприятия методической направленности -Сотрудничество с ВУЗами по вопросам повышения квалификации педагогических работников и подготовки учащихся к олимпиадам	педагогов
Школьный климат	-Создана психологически благоприятная среда для обучающихся и учителей; -Ведется системная работа с обучающимися «группы риска»; -Функционирует Совет профилактики	- Отсутствие в образовательной организации системы социального сопровождения участников образовательных отношений квалифицированным специалистом (социальным педагогом); - Отсутствие в штате общеобразовательной организации учителядефектолога, обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся; - Отсутствие в штате общеобразовательной организации учителялогопеда, обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся;	Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога, учителя-дефектолога, учителя-логопеда в рамках сетевого взаимодействия.	-Недостаточное бюджетное финансирование

		обучающихся.		
Образовательная среда	-Школа подключена к интернету,		-Большой выбор	-Неприятие
	учителями активно используются		образовательных площадок для	использования
	образовательные платформы РЭШ,		проведения уроков и	возможностей
	Учи.ру		внеурочных занятий с	онлайн-обучения
	-Школа имеет официальный сайт,		применением ИКТ – технологий	родителями
	госпаблик в Контакте,		-Организация обучения	(законными
	-Педагогический коллектив активно		педагогических сотрудников по	представителями)
	использует чат мессенджера Сферум;		вопросам цифровой	
	- Школа участвует в образовательных		грамотности	
	проектах «Цифровая образовательная			
	среда», «Точка роста»;			
	- 100% педагогов и обучающихся			
	зарегистрированы во ФГИС «Моя			
	школа».			

4. Основные направления развития организации.

4.1. Возможные действия, направленные на совершенствование деятельности по каждому магистральному направлению и ключевому условию.

SWOT-анализ позволяет выделить приоритетную стратегию развития школы до конца 2027 года. На основе проведенного анализа выявлены следующие резервные возможности, которые необходимо учитывать при планировании и реализации Программы развития.

Знание.

- оптимизация участия семьи в школьной жизни.
- совершенствование и развитие различных форм работы внеурочной деятельности для подготовки к олимпиадному движению;
- работа всех учителей над формированием функциональной грамотности обучающихся;
- работы учителей с неуспевающими учащимися (ИОМ);
 - разработка приемлемой для школы системы индивидуальной работы с обучающимися с разными образовательными потребностями
- мотивация обучающихся и педагогов к участию в проектной и исследовательской деятельности

Здоровье

- использование здоровьесберегающих технологий;
- привлечение обучающихся к участию в физкультурно-спортивных мероприятиях;
- увеличение доли обучающихся, получивших знак ГТО;
- сохранение охвата горячим питанием обучающихся школы;
- привлечение родителей к сохранению и укреплению здоровья детей;
- организация туристического объединения.

Творчество

- развитие творческого потенциала школьников;
- разработка дополнительных общеобразовательных программ и программ курсов внеурочной деятельности творческого направления;
- создание музейного уголка школы;
- активное участие обучающихся в конкурсах, смотрах, выставках и фестивалях различного уровня
- организация и проведение массовых творческих мероприятий

Воспитание

- создание эффективной системы воспитательной работы школы;
- организация сетевого взаимодействия с учреждениями дополнительного образования, культуры и спорта;
- сохранение традиций воспитательной работы школы;
- повышение квалификации педагогов по вопросам воспитания.

Профориентация

- использовать возможности онлайн-площадок для проведения тестирования обучающихся по вопросам проформентации;
- организация мероприятий профорентационной направленности;
- продолжение участия в проекте «Билет в будущее»;
- организация проектной деятельности профориентационной направленности;
- организация взаимодействия с предприятиями, СУЗами, ВУЗами района и области.

Учитель. Школьная команда

- организация работы по повышению качества образования;
- сохранение и повышение образовательных результатов обучающихся;
- организация внутришкольной диагностики профессиональных дефицитов педагогов;
- системная работа по повышению квалификации педагогических сотрудников;
- организация внутреннего мониторинга образовательных результатов обучающихся;
- системная работа по подготовке обучающихся к ГИА

Школьный климат

- организация комфортной образовательной среды;
- повышение уровня профессиональной компетенции педагогов по вопросам работы с обучающимися ОВЗ;
- организация сетевого взаимодействия с целью привлечения узких специалистов (учителя-логопеда, учителя-дефектолога, педагога-психолога);
- системная работа с обучающимися «группы риска»;
- системная работа с обучающимися семей СОП.

Образовательная среда

- прохождение учителями КПК в области цифровых технологий и дистанционного обучения;
- представление опыта работы учителей школы на открытых образовательных платформах;
- использование ЭОР.

4.2. Управленческие решения, направленные на устранение причин возникновения дефицитов.

Цели, задачи, идеи и принципы развития МБОУ «Быкановская СОШ» определяют основные направления совершенствования организации педагогического процесса. Для этого разработаны подпроекты.

Νο π/π	Магистральное направление, ключевое условие	Название подпроектов	Задачи	Планируемые результаты	Сроки реализации	Перечень мероприятий	Ресурсное обеспечение	Руководитель проектной группы	Целевые индикаторы результативности	Система оценки результатов и контроля реализации
1	Знание	Олимпиадн ое движение	Организаци я активного участия обучающих ся в олимпиадно мдвижении	Результативно е участие обучающихся в олимпиадном движении	2025- 2027	Выявление обучающихся с высокими показателями для участия в олимпиадном движении; Составление Плана Подготовки учащихся к олимпиаде; Проведение мероприятий по подготовке учащихся к олимпиадам		Заместитель директора по УВР	Количест венный показател ьучастия и призовых мест в олимпиадах	Количест венный показател ьучастия и призовых мест в олимпиадах
		Сетевая форма обучения	Организаци я сетевой формы реализации программ	Организаци ясетевой формы реализации программ	2025- 2027	Выявление организац иядля заключени я договоров;		Директор школы	Договор	Наличие договора

2	Воспитание	Реализация программ краеведени я и школьного туризма	Повышение Квалифика ции педагоги ческих работников по вопросам организаци и краеведчес кой деятельнос ти и школьного туризма	Повышение квалификаци и педагогическ их работников по вопросам организации краеведческой деятельности и школьного туризма	2025-2027	заключени е сетевых договоров График курсовой подготовки	Замести- тель директора по ВР	Реализация программ урочной и внеурочно й деятельност и, дополни тельного образования по краеведению и школьному туризму	Реализация программ урочной и внеурочно й деятельности, дополни тельного образования по краеведению и школьному туризму
3	Здоровье	Физкуль- турно- спортивное движение	Развитие школьного спортивног оклуба	Развитие школьного спортивног оклуба	2025- 2027	Выявлен иедетей с высоким и показате-лями в спорте	Замести- тель директора по ВР	Увеличени е количества учащихся, посещаю- щих спортивны е секции	Победы в спортив- ных соревно- ваниях
4	Творчество	Сетевая форма реализации программ	Разработка образова- тельных программ,	Расширение системы дополнитель-	2025- 2027	Разработка рабочих программ дополни-	Замести- тель директора по ВР	Рабочие программы дополни- тельного	Рабочие программы дополни- тельного

		дополни-	реализую-	образования для	[тельного		образова-	образова-
		тельного	щихся в	развития		образования		ния	ния
		образова-	сетевой	творческих					
		ния	форме, по	способностей					
			шести	одаренных					
			направлен-	детей					
			ностям						
5	Профориентация	Профори-	Включение	Участие в	2025-	Включение в	Замести-	Создание	Участие в
		ентационная	в план	профессио-	2027	план	тель	плана	профориен
		работа	профориен	нальных		профориен-	директора		тационных
			тационной	пробах		тационной	по ВР		мероприя-
			работы	на регио-		работы			ХRИТ
			участия в	нальных		участия в			
			профессио-	площадках		професси-			
			нальных			ональных			
			пробах на			пробах на			
			региональ			региональных			
			ных			площадках			
	37	TC	площадках	A	2025	п	n	3.7	П
6	Учитель.	Конкурсное	Повышение	Активное	2025-	Локальный акто	Заместитель		
	Школьная	движение	мотивации	участие в	2027	системе	директора	конкурсах	числен-
	команда		педагога в	профессио-		материального	по ВР		ности
			необходи-	нальных		и нематери-			педагогов,
			мости	конкурсах		ального			участвую-
			участия в			стимулиро-			щих в
			конкурсном			вания			конкурсах
			движении			участников			
						професси-			
						ональных			
						конкурсов,			

						07777774 077777			
						синхронизация			
						его с			
						положением об			
						оплатетруда и			
						коллективным			
						договором			
7	Школьный	Формиро-	Обеспечение	Организация	2025-	Организация	Заместитель	Создание	Создание
	климат	вание	дифферен-	деятельности	2027	деятельности	директорапо	условий для	условий для
		психоло-	цированных	по созданию		по созданию	BP	обучения и	обучения и
		гически	условий	условий для		условий для		воспитания	воспитания
		благопри-	обучения						
		_	-	оказания		оказания		целевым	целевым
		ятного	детей с	психолого-		психолого-		группам	группам
		школьного	ограничен-	педагогической		педагогической		обучающихся	обучающихся
		климата	ными	помощи целевым		помощи целевым			
			возможностям	группам		группам			
			и здоровья в	обучающихся		обучающихся			
			соответствии с						
			рекомендация						
			ми ПМПК						
8	Образовательная	В ногу со	Создать	Созданы условия	2025	Обучение	Заместитель	Увеличение	Развитие ИКТ-
	•	временем	условия для	для реализации		коллектива по		пользователей	компетенций
	среда	Бременем	реализации	деятельности	2027	использованию в	директорапо	ФГИС «Моя	педагогов
			деятельности	педагогов на		работе	УВР	школа»	подагогов
			педагогов на	портале ФГИС		возможностей		Использовани	
			портале	«Моя школа» с		ФГИС «Моя		e	
			ФГИС «Моя	целью		школа»;		возможности	
			школа» с	обеспечения		Создание на		мессенджера	
			целью	доступа к		платформе		«Сферум» в	
			обеспечения	электронным		«Сферум»		организации	
			доступа к	образовательным		профессиональн		образовательн	
			электронным	ресурсам и		ых сообществ		ого процесса Полное	
			образователь	эффективной		педагогов;		Полное	

	эффективного использовани я новых возможностей Создать условия для обмена	информационной поддержки образовательного и воспитательного процесса; Созданы условия для цифровой трансформации системы образования и эффективного использования новых возможностей; Созданы условия для обмена опытом и оказанию помощи педагогам в рамках участия в профессиональных сообществах «Сферум»	Подключение школьных кабинетов к высокоскоростн ому интернету с контентфильтрацией; Функционировани е ученического самоуправления	подключение школы к высокоскорос тному интернету
--	---	--	---	--

5. Ожидаемые результаты реализации Программы развития (повышение, сохранение уровня).

№ п/п	Уровень	Результат
1	На уровне учредителя	 Достигнут высокий уровень «Школы Минпросвещения России»; Школа соответствует единым требованиям к организации образовательной, воспитательной деятельности, образовательной среде, школьному климату.
2	На уровне администрации	 Функционирует оптимальная модель управляющей системы, основной целью и результатом которой является оказание доступных качественных образовательных услуг; В структуре школы присутствуют все субъекты управления, а также реализована возможность непрерывного обучения и повышения профессиональных компетенций педагогов; Школа функционирует по единым критериям, обеспечивает доступность качественного образования и предоставляет равные возможности для всех обучающихся. Синхронизированы, взаимодействуют и дополняют друг друга учебный процесс и внеурочная деятельность. Создана воспитывающая среда, ориентированная на формирование патриотизма, российской гражданской идентичности, духовно-нравственной культуры на основе российских традиционных духовных и культурных ценностей.
3	На уровне педагогических работников	 Учитель является основополагающим элементом в системе качественного школьного образования и становления гражданственности обучающихся. Разработаны и апробированы мероприятия, направленные на обучение, профессиональное развитие педагогов. Разработана внутришкольная система мониторинга профессиональных дефицитов педагогов. Осуществляется системная работа по повышению профессиональных компетенций педагогического и административного коллектива.
4	На уровне обучающихся и их родителей (законных представителей)	 Семья — активный участник процесса социализации, выбора профессионального и жизненного пути, формирования мировоззрения. Личностные результаты обучающихся формируются на основе развития их самосознания, самоопределения и морально-этической ориентации. Ведется системная работа школы с семьей по вопросам обучения и воспитания обучающихся
5	На уровне партнеров	- Организовано сетевое взаимодействие

6. Механизмы реализации Программы развития.

Наименование блока	Наименование ресурсов	Наличие (по факту): количество и характеристики	Требуемые ресурсы	Источники получения/ приобретения
1. Нормативное правовое обеспечение (ЛНА)	 Основные общеобразовательные программы начального, основного и среднего общего образования соответствуют ФГОС-2021 и ФОП; Правила приема граждан на обучение по образовательным программам НОО, ООО, СОО. Положение о формах получения образования; Положение о периодичности и порядке проведения текущего контроля, промежуточной аттестации учащихся; Положение об организации обучения обучающихся по индивидуальному учебному плану; Положения о формах получения образования; Положение о языке образования; Положение о комиссии урегулированию споров между участниками образовательных отношений; Положение о нормах профессиональной этике педагогических работников; Положение о ВСОКО 			
2. Программно- методическое обеспечение	 Рабочие программы учебных предметов. Рабочие программы курсов внеурочной деятельности. Дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы. Учебно-методические материалы 	Имеется		

	• Методические разработки ур внеурочных мероприятий, КИМ.	оков,		
3.Материально-техническое обеспечение	Оснащение кабинетов	Не все кабинеты оснащены	Оснащение кабинетов (3 проектора, 3 экрана)	Местный бюджет, внебюджетные средства
	Мебель	Мебель в кабинетах имеется	Приобретение мебели для оснащения кабинетов «Точка роста»	Местный бюджет, внебюджетные средства
	Аппаратура для проведения видеоконференций	Не имеется	Оснащение актовогозала аппаратурой для проведения видеоконфер енций	Внебюджетные средства
4. Кадровые ресурсы	Педагоги	Всего педагогических работников — 16 количество учителей - 13; Доля работников с высшимобразованием — 81,25% Доля учителей, имеющихвысшую/первую квалификационную категорию -81,25%	Учитель математики и физики	

5. Финансовые ресурсы	Бюджетные средства (федеральные,	Текущий ремонт	Ремонт	Местный бюджет,
	региональные,	здания и	здания и	внебюджетные
	местный бюджет)	отдельных	отдельных	средства
		помещений	помещений	
			по мере	
			изношеннос	
			ти	

7. Критерии и показатели оценки реализации Программы развития.

Задача	Описание результата	Количественные показатели
Проведение самодиагностики ОО	Получены результаты самодиагностики	1
Управленческий анализ результатов самодиагностики школы	Отчет о результатах самодиагностики. Аналитическая справка	1
Выбор управленческого трека развития школы	Составление дорожной карты	1
Описание условий перехода на следующий уровень с учётом восьми магистральных направлений развития	* *	
Построение системы персонифицированного профессионального развития педагогов и руководителя школы, обеспечивающей современную методическую подготовку с нацеленностью на достижение планируемых образовательных результатов	Устранение «дефицитных» запросов педагогов и руководителя, построение образовательных и развивающих индивидуальных маршрутов	
Формирование предметно- пространственной среды	Пройдены курсы КПК, повышены компетенции	

8. Дорожная карта реализации Программы развития.

Мероприятия	Срок реа	лизации	Планируемы	й результат	Исполнитель	Ответственный
наименование	плановая	фактическая	измеримый индикатор	наименование		
мероприятия	дата	дата	(показатель)	продукта		
	получения	(дд.мм.гг)				
	результата					
	(дд.мм.гг)					
2 4 7	/	_			Должность и ФИ	О работника ОО,
_		_	ательной организации, о	=		за выполнение
co	ответствия мо,	дели «Школа	Минпросвещения Росси	и»		С.П.Пономаренко
Мероприятие 1. 1.	Октябрь-	08.11.2024г.	Управленческая	_	Администрация	Директор
Знакомство с	декабрь	00.11.202 11.	команда изучила	_	школы	С.П.Пономаренко
разработками ФГБНУ	2024г.		материалы			C.II.IIoIIoMaponko
	20211.		ФГБНУ			
«Институт			«Институт			
Управления			управления			
образованием			образованием			
Российской академии			Российской			
образования» (раздел			академии			
«Школа			образования»			
Минпросвещения			(раздел «Школа			
России»).			Минпросвещения			
			России»)			
Managayanya 1.2	08.11.2024	08.11.2024	<u> </u>	Factory covery	A	Пуум оуумо м
Мероприятие 1.2 Прохождение	08.11.2024	08.11.2024	Получены результаты самодиагностики.	Графический профиль	Администрация школы	Директор
самодиагностики в			Изучены рекомендации	профиль результата,	IIIKUJIDI	С.П.Пономаренко
электронном виде.			федерального	таблица,		
onexipolition bride.			оператора	рекомендации		
			Проекта	1, ,		

			по повышению			
			стартового уровня			
			соответствия			
			модели «Школа			
			Минпросвещения			
			России».			
Перечень критериев	из самолиагнос	тики проекта	ШМР, значение которы	іх увеличится в резулі	тате успешной реал	изании залачи 1:
		-	профориентация», «учите		•	
-	<u> </u>		ние условий перехода на			ектора по УВР
-		• •	минпросвещения России		Прокопова Е.С.	mrepu ne 721
	1		<u>-</u>		1	2
Мероприятие 2.1	Ноябрь-	12.11.2024	Управленческая	Положение о	Администрация	Заместитель
формирование	декабрь 2024		команда	школьной	ШКОЛЫ	директора по
актива школьной			создана и приступила к	управленческой		УВР Прокопова
команды			выполнению задания.	команде		E.C.
(управленческая						
команда),						
организация его						
работы.						
Мероприятие 2.2.	До	28.11.2024г.	Отчет о результатах	Аналитическая	Управленческая	Заместитель
Анализ результатов	30.11.2024 г.		самодиагностики	справка	команда	директора по
самодиагностики						УВР Прокопова
школы в рамках						E.C.
Проекта:						L.C.
достижения,						
исходный уровень по						
показателям						
«Школы						
Минпросвещения						
России», проблемы,						
требующие решения						
для перехода на						

более высокий						
уровень.						
Мероприятие 2.3.	До	28.11.2024г.	Краткая	Аналитическая	Управленческая	Заместитель
Выявление	30.11.2024 г.		характеристика мер,	справка	команда	директора по
дефицитов			реализация которых			УВР Прокопова
показателей			позволит обеспечить			E.C.
соответствия уровню			соответствие			
модели «Школы Минпросвещения			необходимому уровню			
России»; анализ			модели «Школа			
ресурсов для			Минпросвещения			
достижения						
следующего			России»; выявление,			
(повышенного)			формулирование и			
уровня условий.			письменная фиксация			
•			проблем.			
<u>Мероприятие</u> 2.4.	До	28.11.2024г.	Управленческой	«Дорожная карта»	Управленческая	Заместитель
Разработка	30.11.2024 г.		командой разработана		команда	директора по
«дорожной карты» по			«дорожная карта».			УВР Прокопова
повышению уровня						E.C.
соответствия модели						
«Школы						
Минпросвещения						
России»						
управленческой						
командой.						
Мероприятие 2.5.	До	28.11.2024г.		Протокол	Управленческая	Директор
Педагогический	30.11.2024 г.		Обсуждение на	педагогического	команда	С.П.Пономарен
совет			Педагогическом совете	совета		КО
«Перспективный			Концепции			NO.
портрет школы».						

			Программы развития,			
			системы конкретных			
			мероприятий.			
Мероприятие 2.6.	До	28.11.2024г.	Итоговый отчет о	Программа развития	Управленческая	Директор
Отчёт учредителю о	01.12.2024 г.		самодиагностике:	1 1 1	_	С.П.Пономарен
самодиагностике,			• Общая		команда	КО
проект Концепции			характеристика -			
программы развития			выявленный			
и «дорожная карта».			интегральный уровень			
or of comments and company			соответствия			
			параметрам модели			
			«Школа			
			Минпросвещения			
			России»;			
			•Аналитическая			
			(графическая) часть;			
			Проблемное поле			
			образовательной			
			организации			
			(выявленные			
			проблемы);			
			• Сводные данные			
			по выявленным			
			дефицитам в			
			соответствии с			
			указанными			
			критериями;			
			• Аудит			
			несоответствий;			
			• Направления			
			программы			

Мероприятие 2.7. Разработка программы развития образовательной организации	До 01.12.2024 г.	28.11.2024г.	Развития для обеспечения соответствия следующему уровню модели «Школы Минпросвещения России» Программа развития согласована с Учредителем, с Управляющим советом школы и педагогическим советом.	Программа развития	Управленческая команда	Директор С.П.Пономарен ко,заместитель директора по УВР Прокопова Е.С.
Мероприятие 2.8. Изучение и постоянный мониторинг мероприятий, реализуемых в рамках Программы.	С 01.12.2024 г. РегулярноВ соответствии с «дорожной картой».	постоянно	Мониторинг	Результаты мониторинга	Управленческая команда	Директор С.П.Пономарен ко,заместитель директора по УВР Прокопова Е.С.

Перечень критериев из самодиагностики проекта ШМР, значение которых увеличится в результате успешной реализации задачи 2: «знание», «здоровье», «творчество», «воспитание», «профориентация», «учитель», «школьный климат», «образовательная среда»

Задача З. Выбор упра	вадача 3. Выбор управленческого трека развития школы						по	УВР
					Прокопова Е.	C.		
Мероприятие 3.1	Ноябрь 2024	До	Выбор трека развития	Протокол	Управленческ	ая Зам	естител	ΙЬ
Анализ возможных	Γ.	29.11.2024	- Модель Программы		команда	дир	ектора	ПО
		Γ.	развития школы.		, ,			

Управленческих						УВР Прокопова
треков, обсуждение						E.C.
школьной командой.						
Мероприятие 3.2	Ноябрь 2024	До	Согласование	Протокол	Управляющий	Директор
Заседание	Γ.	29.11.2024	Программы развития.		Совет	С.П.Пономарен
Управляющего		Γ.				ко
Совета школы.						
			ШМР, значение которь грофориентация», «учите			
Задача 4. Описание у	условий перех	ода на следую	щий уровень соответст	твия модели «Школа	Заместитель дире	ктора по УВР
Минпросвещения Рос	сии» с учётом	восьми магист	ральных направлений	развития	Прокопова Е.С.	
			№1. Знание	-		
Мероприятие 4.1.	Январь-	Январь-	Перечень учебников	Приказ «Об	Библиотекарь	Заместитель
Формирование	февраль	февраль	сформирован	утверждении списка	Лунева В.В.	директора по
перечня учебников и	2025-2027 г.	2025-2027 г.		учебников и учебных		УВР Прокопова
учебных пособий в				пособий на		E.C.
соответствии с				учебный год»		
федеральным						
перечнем (единая						
линейка учебников).						
Мероприятие 4.2.	Август 2025	До 30	Разработка рабочих	Рабочие программы	Учителя-	Заместитель
Организация работы	Γ.,	августа 2025	программ по		предметники	директора
с порталом «Единое	2026 г., 2027	г., 2026 г.,	предметам.		1 '	по УВР
содержание общего	Γ.	2027 г.				Прокопова Е.С.
образования» и						
конструктором						
примерных рабочих						
программ.						
Мероприятие 4.3.	регулярно	регулярно	Контроль за	Аналитическая	Административная	Директор
Объективная			графиком оценочных	справка	команда	С.П.Пономарен
ВСОКО. Разработка			процедур.	1	, ,	ко

текущей и промежуточной аттестации с учётом требований ФГОС, международных исследований, современных требований к инструментам оценивания). Выполнение рекомендаций по результатам оценивания (в том числе ВПР). Мероприятие 4.4. Развитие внутришкольной системы профессионального роста и развития, наставничества (поддержка молодых	2025-2027 г.	2025-2027 г.	Индивидуальная программа развития и система наставничества как инструменты наращивания профессиональных компетенций	Положение о наставничестве	Педагог- наставник	Заместитель директора по УВР Мартынова Е.В.
учителей) Мероприятие 4.5.	2024-2027г.	2024-2027г.	педагогов. Организована сетевая	Договор о сетевом	Управленческая	Директор
Сетевая форма реализации образовательных программ.			форма.	взаимодействии	команда	С.П.Пономарен ко,заместитель директора по УВР Прокопова Е.С.

№2. Воспитание

Мероприятие 4.6.	Сентябрь	С	Сформированы списки	Заявления от	Советник	Заместитель
Участие в	2024г.	01.09.2024	участников, собраны	родителей,	Директора по	директора по ВР
реализации проекта	202 11.	Γ.	заявления от	Загруженные в	воспитанию	Набасова Л.Н.
«Орлята России».			родителей.	личный кабинет,	Родионова	
			Прохождение треков,	отчёты по трекам в	И.В.,	
			сдача отчётов в	личных кабинетах	классные	
			соответствии с	классных	руководители	
			календарным планом	руководителей.		
) f	П	01 11 2024	проекта.		T.	
<u>Мероприятие 4.7.</u>	До 01.11.2024 г.	01.11.2024 г.	Обсуждение	Положение об	Классные	Директор
Разработка	01.11.20241.	1.	Концепции с	организации	руководители,	С.П.Пономарен
Концепции			педагогами,	внутришкольных	управленческая	ко, заместитель
организации			учащимися,	пространств.	команда	директора поУВР
внутришкольного пространства,			родителями.			Прокопова Е.С.
положения об						
организации						
внутришкольных						
пространств						
•	I	I	№3. Здоровье	I		
Мероприятие 4.8.	До	01.09.2024	План разработан и	Единый	Учитель	заместитель
Разработка единого	01.09.2024 г.	Γ.	реализуется.	календарный план	физической	директора по
календарного плана					культуры	УВР Прокопова
физкультурных,						E.C.
спортивных и						
спортивно-массовых						
мероприятий.						
- FF						

			№4. Творчество	0		
Мероприятие 4.9. Развитие дополнительного образования.	01.09.2024г.	01.09.2024 г.	Открыты новые места ДОД.	Приказ о создании кружков и секций.	Заместитель директора по ВР Набасова Л.Н.	Директор Пономаренко С.П.
1	1	1	№5. Профориента	ция	L	1
Мероприятие 4.10. Включение в полномочия заместителя директора по УВР по профориентационной деятельности	01.09.2024 г.	01.09.2024 г.	В полномочия заместителя директора по УВР включено ведение комплексной работы по профориентационной деятельности	Должностная инструкция	Директор Пономаренко С.П.	Директор Пономаренко С.П.
Мероприятие 4.11. Психологическое и тьюторское сопровождение выбора профессии.	В течение года	В течение года	Психологическое и тьюторское сопровождение выбора профессии.	Программа профориентационной работы для учащихся.	Заместитель директора по УВР Мартынова Е.В.	Заместитель директора по УВРМартынова Е.В.
Мероприятие 4.12. Вовлечение семьи в профориентационный процесс	В течение года	В течение года	Разработана и реализуется программа. Вовлечение семьи в процесс сопровождения профессионального самоопределения. №6. Учитель. Школьная	Программа работы с родителями по профориентации и профессиональному сопровождению.	Заместитель директора по ВР Набасова Л.Н.	Заместитель директора по ВР Набасова Л.Н.

Мероприятие 4.13. Повышение квалификации педагогов в сфере воспитания.	По отдельному графику	По отдельному графику	Педагоги школы успешно прошли КПК.	Удостоверения о прохождении КПК.	Классные руководители	Заместитель директора по ВР Проскурина Н.К.
Мероприятие 4.14. Система наставничества.	2024-2025 г.	2024-2025 г.	Сформированы наставнические «пары» по модели «учитель-учитель», организовано планирование непрерывного профессионального развития через индивидуальные образовательные маршруты (ИОМ). В соответствии с выявленными дефицитами и лучшими педагогическими практиками в рамках работы МО — формирование наставнических пар «учитель-учитель»	Положения: «О развитии системы наставничества», «Об ИОМ педагога», Приказ «О системе наставничества».	Заместитель директора по УВР Мартынова Е.В.	Заместитель директора по УВР Мартынова Е.В.
			№7. Школьный клі	имат		
<u>Мероприятие 4.15</u>	До 01.01.2025 г.		Оформление	Комфортная среда	Директор Пономаренко С.П.	Директор Пономаренко С.П.

Оформление комфортного рекреационного пространства.		рекреационных пространств.	рекреационных пространств.			
		№8. Образовательная	я среда			
Мероприятие 4.16. Участие педагогов пода школы в деятельности профессиональных сообществ педагогов для обмена опытом и поддержки начинающих учителей на базе ИКОП («Сферум»)	В течение года	Педагоги школы - активные члены профессиональных сообществ педагогов для обмена опытом и поддержки начинающих учителей на базе ИКОП («Сферум»)	Регистрация педагогов в сообществах.	Методический совет	Заместитель директора по УВР Прокопова Е.С.	
Перечень критериев из самодиагностики проекта ШМР, значение которых увеличится в результате успешной реализации задачи 4: «знание», «здоровье», «творчество», «воспитание», «профориентация», «учитель», «школьный климат», «образовательная среда»						
Задача 5. Построение системы персонифицированного профессионального развития педагогов и руководителя школы, обеспечивающую своевременную методическую подготовку с Заместитель директора по УВР Мартынова Е.В.						

нацеленностью на достижение планируемых образовательных результатов

Мероприятие 5.1. Формирование и реализация индивидуальных образовательных маршрутов руководителя и педагогов школы.	До 01.09.2025 г.	До 01.09.2025 г.	Сформированы «дефицитные» Запросы педагогов Построены образовательные и развивающие индивидуальные маршруты. Построена система персонифицированного профессионального развития педагогов и руководителя школы, обеспечивающая своевременную методическую подготовку с нацеленностью на достижение планируемых образовательных результатов. Внешнее и внутреннее тьюторство. В ИМР, значение которы	ИОМ педагогов и руководителей Удостоверения КПК	Управленческая команда, внешние и внутренние тьюторы	Заместитель директора по УВР Мартынова Е.В.
---	---------------------	------------------	---	---	--	---

Перечень критериев из самодиагностики проекта ШМР, значение которых увеличится в результате успешной реализации задачи 5 «знание», «здоровье», «творчество», «воспитание», «проформентация», «учитель»

Задача 6. Формирование предметно-пространственной среды в перспективе цифровизации образования для расширения возможности индивидуализации образовательного процесса с нацеленностью на достижение планируемых образовательных результатов.

Заместитель директора по УВР Прокопова Е.С.

Мероприятие 6.1.	2025-2027 г.	2025-2027 г.	Пройдены КПК,	Удостоверения о	Заместитель	Заместитель
Повышение			повышены	прохождении КПК	директора по	директора по
квалификации			компетенции.		УВР Прокопова	УВР Прокопова
педагогических					E.C.	E.C.
работников по						
вопросам						
цифровизации,						
обновления ИКТ-						
инфраструктуры,						
дистанционных						
образовательных						
технологий,						
автоматизированных						
информационных						
систем						
Мероприятие 6.2.	2025-2027 г.	2025-2027 г.	Реализация ИУП,	ИУП	Заместитель	Заместитель
Дальнейшая			сетевых форм		директора по	директора по
индивидуализация			реализации		УВР Прокопова	УВР Прокопова
образовательного			образовательных Программ.		E.C.	E.C.
процесса через			программ.			
реализацию						
индивидуальных						
учебных планов,						
сетевые формы						
реализации						
образовательных						
программ						
П			шмр эненение котор			

Перечень критериев из самодиагностики проекта ШМР, значение которых увеличится в результате успешной реализации задачи 6:

«знание», «профориентация», «учитель», «образовательная среда»						
Задача 7. Расширение возможности образовательного партнёрства для повышения качества				Директор Пономаренко С.П.		
освоения содержания учебных предметов в практическом применении.						
Мероприятие 7.1.	В рамках	В рамках	Сотрудничество в	Дополнительные	Директор	Директор
Дальнейшее	договора	договора	рамках реализации	Общеразвивающие	Пономаренко	Пономаренко
сотрудничество с			дополнительных	программы, Договор	С.П.	С.П.
социальными			общеразвивающих	о сотрудничестве		
партнерами школы			программ			

Перечень критериев из самодиагностики проекта ШМР, значение которых увеличится в результате успешной реализации задачи 7: «знание», «творчество», «воспитание», «проформентация», «образовательная среда».

Задача 8. Развитие управ	вленческой м	иодели школь		Директор Пономаренко C.II.		
<u>Мероприятие</u> 8.1. 20	025-2027 г.	2025-2027 г.	Реализация	Аналитические	Администрация	Директор
Реализация			управленческих	справки, отчёты,	школы	Пономаренко
проектного подхода в			проектов	результаты		С.П.
управлении школой:				мониторингов.		
«Управление						
качеством						
образования»;						
«Современная						
школа»; «Воспитание						
и социализация».						
<u>Мероприятие 8.2.</u> 202	025-2027 г.	2025-2027 г.	Внедрение медиации и	Положение о ШСП.	Управленческая	Заместитель
Создание условий			восстановительных		команда	директора по ВР
для предотвращения			технологий в			Проскурина
и профилактики			Деятельность			Н.К.
деструктивных			педагогов по			11.1.
проявлений в			урегулированию			
поведении			межличностных			

обучающихся:	конфликтов в
создание Школьной	образовательной среде
Службы примирения	и профилактике
(ШСП), реализация	правонарушений.
деятельности.	Формирование
	социально -
	психологической
	компетенции учащихся
	через деятельность в
	ШСП, развитие свойств
	и качеств личности,
	необходимых для
	конструктивного
	разрешения
	конфликтных ситуаций
	на основе
	примирительных
	встреч.

Перечень критериев из самодиагностики проекта ШМР, значение которых увеличится в результате успешной реализации задачи 8:									
«здоровье», «воспитан	«здоровье», «воспитание», «учитель», «школьный климат», «образовательная среда»								
Задача 9. Развитие направления работы с семьей (школа для ребёнка и для всей семьи).									
Мероприятие 9.1. Профориентация. Реализация программы работы с родителями.	2025-2027 г.	2025-2027 г.	Организована работа с Программа родителями в рамках профориентационной программы по самоопределению обучающихся.	Набасова Л.Н. Администрация школы Школьнаякоманда	Заместитель директора по ВР Набасова Л.Н.				

Перечень критериев из самодиагностики проекта ШМР, значение которых увеличится в результате успешной реализации задачи 9:								
«знание», «здоровье», «творчество», «воспитание», «профориентация», «учитель», «школьный климат», «образовательная среда»								
Задача 10. Независим	Задача 10. Независимая оценка качества образования, а также система внутреннего аудита. Директор Пономаренко С.П.							
Мероприятие 10.1.	не реже 1	не реже 1	Мониторинг	Управленческая	Администрация	Директор		
Мониторинг	раза в	раза в	Программы развития	команда	школы	Пономаренко		
Программы развития,	полугодие	полугодие	(графический вариант),			С.П.		
корректировка.			отчёты.					